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KECSKEMÉTI LAPOK

Szavazzon az idei 
Príma Díjasokra!

Izgalmas évad indult 
a Cirókában
A Lúdas Matyi premierjével kezdődött az idei évad 
a Ciróka Bábszínházban. Fazekas Mihály klasszikus 
meséjét újszerű, meglepő színpadi felfogásban 
dolgozták fel az alkotók. Interjúnkat Kiszely Ágnes 
igazgatóval a 7. oldalon olvashatják. 

Ausztrál 
utakon
Most először vesz részt magyar 
induló, a Kecskeméti Főiskola 
GAMF-csapata a napelemes au-
tók ausztráliai világbajnoksá-
gán. Cikkünk a 6. oldalon.

A Mercedes 
a mérce
Sportoldalunkon a Mercedes 
Kosárlabda Akadémia igazga-
tóját, Ivkovicné Béres Tímeát 
kérdeztük munkájukról, ered-
ményeikről, terveikről.

7. oldal 6. oldal 13. oldalKULTÚRA TECHNIKA SPORT

Sikeres tojásfesztivál

OLVASSA AZ INTERNETEN 
MINDENNAP!

Boronkay Péternek minden 
esélye megvan arra, hogy 
hazánkat képviselje Rió-
ban a 2016-os paralimpián. 
Addig is a világ különböző 
pontjain rendezett verse-
nyeken gyűjti a kvalifikáci-
ós pontokat. A kecskeméti 
sportoló harmadszor is 
megvédte tereptriatlon- 
világbajnoki címét.

5. oldal

4. oldal
Rió felé 
félúton

Életre kelt 
maszkok 
a főtéren
A világ keletkezését, a férfi  
és a nő örök párharcát mutat-
ták be flasmob keretében kecs-
keméti fiatalok a város főterén.

A Kecskeméti Színjátszó Mű-
hely és a Szórakaténusz Já-
tékmúzeum rövid, figyelem-
felkeltő megmozdulásán tizenkét 
lelkes fiatal mutatott be egy keletke-
zéstörténetet. A megmozdulást Sá-
rosi Gábor, a Kecskeméti Színjátszó 
Műhely vezetője szervezte.

TERMÉKBEMUTATÓK

Idősek veszélyben: 
vigyázat, átverés!

Az átverős termékbemutatók szerve-
zői még mindig büntetlenül kaszál-
hatnak. Cikkünkben sikerült megszó-
laltatni az átverő-gépezet egy kiugrott 
„csavarját”, és egy panaszait soroló, 
pénze után futó idős embert.
 Cikkünk a 2. oldalon

HITÉLET

Kérdések és válaszok 
a menekülthelyzetről

A menekültkrízis nem tapasztalt kihí-
vásokat támasztott Európa-szerte. A 
tanulságokról „Evangéliumi kérdések 
a menekültkrízissel kapcsolatban” 
címmel a Szentcsalád Plébánia dísz-
termében Forrai Tamás jezsuita tarto-
mányfőnök tartott előadást.
 Cikkünk a 12. oldalon

A VOSZ Bács-Kiskun Megyei Szer-
vezete idén is kitünteti a művészet, 
tudomány, oktatás és sport kimagas-
ló megyei képviselőit. A vállalkozók 
felajánlásaiból származó, háromszor 
egymillió forintos Megyei Príma Díjat 
2005 óta minden évben nagy érdeklő-
dés mellett adják át.

Óriási sikerrel zajlottak  
a tojásfesztivál rendezvényei.  
A 2000 tojásból készült omlett 
hamar elfogyott.
Fotó: Banczik Róbert
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Több jel is arra utal, hogy noha 
túl van a csúcson az átverős 
termékbemutató-nagyipar, azért 
még mindig kaszálhatnak vele 
lelkiismeretlen emberek. Megszó-
lal az átverő-gépezet egy kiug-
rott „csavarja”, panaszait sorolja 
egy pénze után futó idős ember, 
a KDNP pedig a kellős közepén 
tart egy az ilyen csalásokat meg-
fékező törvényjavaslatnak.

Vandlik János

Józsi egyszerű, barátságos, harmincas, 
Bács-Kiskun megyei srác. Épp nem 
volt munkája, egy havernak meg épp 
volt, amit ajánlott neki is. Így lett ő is 
a buszos-kirándulásos-termékbemu-
tatós csapat tagja. Pár éve kiugrott, 
szívesen mesél róla. Józsiék nemzet-
közi, német és szlovák cégcsoportjá-
ban csak az asszisztenseknek szóló 
tréningen 400-an vettek részt.

– Megtanítottak mindenre – mond-
ja Józsi –, edénykészletekkel kezdtük, 
inox-bevonatos, vastag talpú, hogy 
tartsa a meleget, aztán jöttek a gőz-
tisztítós porszívók, gyapjútakarók, 
krémcsaládok, rettentő sok mindent 
árultunk. A cég nyugati termékbe-
mutatós nagyipari tapasztalatokkal 
rendelkezett, a rendezvényt a német 
anyacég, a csali kirándulásokat pedig 
egy szlovák székhelyű vállalkozás 
szervezte, kiképzett magyar munka-
társakkal. Kimondottan az időseket 
célozták. Tulajdonképpen nem is tűnt 
rossznak az ajánlat, hiszen egy ebéd 
áráért, 1290 forintért kaptak ebédet, 
kirándulást, belépőt, csak egy termék-
bemutatón is részt kellett venniük 
„kötelezettség nélkül” – persze, ha 
kibírták a rájuk váró lelki nyomást, de 
erről később.

– Két, három busszal szállítottuk 
őket – folytatja –, 100-150 főt dolgoz-
tunk meg naponta. Bács megyében 
Ópusztaszerre, s más helytörténeti ér-
dekességekhez vittük el őket délután, 
délelőtt pedig termékbemutató. 

 Ha valaki észnél volt, és nem vásá-
rolt, akkor még jól is jött ki az egész-
ből, ahogy fentebb is írtuk. Persze, 
miután regisztrált egy ilyen túrára, 
azért arra számítania kellett, hogy in-
nentől állandóan kapja a meghívókat, 
ilyen-olyan ajánlatokat, hiszen az ada-
tai, mint potenciális baleké, onnantól 
futótűzként terjedtek el a hasonló 
cégek között. Ha viszont vásárolt is, 
még nagyobb a gond. Egy „fullos” 
előadás volt felépítve, ami elkábította 
az embereket, és így kifizették a tíz-
szeres árat is. 

– Elmondták, hogyan tudod az em-
bert meggyőzni, „bebillenteni”, hogy 
látod meg rajta, hogy érdekli, vagy 
nem érdekli a termék. Bekísértem őket 
a terembe, és már innentől figyelnem 
kellett a házaspárokat, a jól szituál-
takat. Kimondottan keresnem kellett 
rajtuk az arany ékszereket, kiszúrni 
a divatos öltözködést. Ezeket belénk 
verték az oktatáson. A szemkontak-
tust már reggel a buszon meg kellett 
teremteni. Oda kellett mennem meg-
simogatni a vendéget, hogy jól érzi-e 
magát, hogy minden rendben van-e…

Az így kiválasztott potenciális vevő-
ket már úgy is ültették bent, hogy jól 
lásson. És itt még nem ért véget Józsi 
szerepe: – Az előadó mögül figyelnem 
kellett, hogy ki mit csinál, mennyire 
érdekli a dolog. A tréningen elmond-
ták, hogy mik azok a jelek, amelyek az 
érdeklődésre utalnak. A legfontosabb, 
hogy aki nem érdeklődik, az mindig 
fogdos valamit. Ha folyamatosan fi-
gyel, akkor érdekli; ha matat, akkor 
nem érdemes vele foglalkozni. Titok-
ban megszámoztam a székeiket egy 
papíron, majd diszkréten irányítottam 
az asszisztenseket, hogy te mész eh-
hez, te ahhoz. Ki volt találva. 

És ekkor kezdődött a kaszálás: 
200 forintos „lóbalzsam” 2000-ért, 
kínai műanyag takaró gyapjú árban, 
húszezres edény szett 200 ezerért. 
Csomagban pedig használhatatlan 
atkátlanító, 7000 forintos főzőlap és 
még pár hasonló társuk egymillió he-
lyett „pusztán” 300 ezerért talált gaz-
dára. Tiszta haszon. Ezzel az üzlettel 
azonban már a másik oldal történeté-
be csapunk át, egy másik helyszínen.

Pali bácsi 71 éves nyugdíjas, akinek 
épp nem volt jobb dolga, profi meghí-
vót is kapott csábító akciókkal, nyere-
ményekkel, kíváncsiságból elment az 
asszonnyal az elegáns étterem külön-
termébe. Pár éve „beugrott”, keserű-
en mesél róla.

Egy átlagos napon kezdődött az 
egész, amikor Pali bácsi felhúzta a 
szemöldökét egy orvosi vizsgálatra 
szóló meghívó láttán. Innen a fen-
tiekben részletezett forgatókönyv 
következik: kiderül, hogy nemcsak a 
frappánsan gyors, egyszerűségében is 
nagyszerű vizsgálat van itt ám, hanem 
egy csomó nyeremény. Észrevették, 
hogy az egyik asszisztens valahogy 
több figyelmet szentel nekik, mint a 
többieknek, az előadás alatt is végig 
mosolyog rájuk. Majd csodák csodája, 
kihúzat vele valami borítékot, amiből 
azonnal kiderül: 700 ezer forintot 
nyert! Micsoda este! Hát persze, hogy 
megvette az atkátlanító készüléket, 
az edénykészletet, az indukciós fő-
zőlapot. 100 ezer forint előleg a hely-

színen, majd a maradék 250 ezerért a 
lakásra jöttek.

Pali bácsi azonban alapos ember. 
Mikor eloszlott a „nyeremény” lila 
köde, mégiscsak körülnézett, hogy 
mi mennyibe kerül egyébként. Kide-
rült, hogy ezeket a cuccokat tized 
áron is meg lehetett vásárolni, nem 
hogy egymilliót nem ért a termékcso-
mag, de a kifizetett 350 ezernek is a 
töredékéért beszerezhető. 

Utólag már látják a trükköt: kü-
lönböző borítékokat kellett húzni, 
amikkel az egyes termékeket lehe-
tett kedvezően megvásárolni. A játék 
felvezetése közben elmondták, van, 
aki az egészet elviheti rendkívül ked-
vezményes áron. – Így visszagondol-
va feltűnt – mondja Pali bá’ –, hogy 
figyelték a fogékony házaspárokat 
és manipulálták a borítékokat, hogy 
mindenképpen nagy nyereménnyel 
kecseg tető borítékot húzzanak. Az 
atkátlanító porszívó ráadásul egy 
használat után fel is mondta a szol-
gálatot.

Vigyázat, átverés!

Termékbemutatós profitvadászat
A banki hitel is szerepet kapott
Az asszisztens szerint az áruhitellel is csőbe húzták az embereket: „Az iga-
zán nagy átverés, az a banki része: vannak olyan pénzintézetek, amelyek le-
szerződtek a termékbemutatósokkal. A páciens kamatra megveszi az edényt, 
odaad 10 ezer forint előleget, utána a többit banki részletre fizeti. Mindig 
mondták az ügyfeleknek, hogy nincs kezelési költség, nincs kamat. Pedig 
ilyen nincs. Sok embert billentettek meg az ingyen hitellel, ez volt az érv, ami 
a vásárlás mellett döntött. Ebben volt az igazi átverés.”

Hogy milyenek 
az emberek?!
Józsi példája: „Volt olyan is, hogy odajött 
hozzám egy öregasszony: kell a termék, 
de itt a komaasszony meg a szomszédasz-
szony, irigyek, előttük nem veszem meg. Az 
asztalom alatt talál egy zacskót, van benne 
félmillió forint és a személyim. Amikor nem 
leszünk az asztalnál, az adataimból írja meg 
szerződést, számolja ki a 300 ezer forintot 
– Józsikám, maga szimpatikus, én megbízok 
magába’ – majd szállítsák ki a készüléket.”
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Az ügynököket felkészítik, hogyan 
tartsák a kapcsolatot a beszervezen-
dő ügyfelekkel, hogyan férkőzzenek 
mindenáron a bizalmukba és hogyan 
tukmálják rájuk a termékeket

Ki segít?
– Meg akartam reklamálni, el-
kezdtem velük levelezni, de folya-
matosan változtatták a nevüket, 
címüket, havonta a székhelyet, az 
ügyvezetőket – és mindezt a cég-
bíróság jóváhagyta, a cégbíróság 
közzétette. Gazdát is cserélt a kft., 
az új tulajdonos azt mondta, hogy ő 
nem felel az előző tetteiért. Keres-
tem a fogyasztóvédelmet, itt meg-
adták az új címüket, de nem voltak 
ott. Akkor kinyomoztam, hogy ki 
az ügyvezető, levelet küldtem, nem 
reagáltak rá. A békéltető testület is 
felbosszantott, nem tudtak segíte-
ni. Végül azt mondták, hogy men-
jek bíróságra. De akkor ügyvéd, 
tárgyalásra járás –összességében 
már így is 500 ezer forint körül tart 
a történet. Felháborító, hogy ezek 
a kft-k még mindig garázdálkod-
hatnak. Azóta már megint vagy öt 
helyre kaptunk meghívót.
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50 éves 
az Univer  
hetényi 
üzeme

A 100 százalékban magyar tulajdo-
nú kecskeméti Univer cégcsoport 
országos, majd nemzetközi hírneve 
a hetényegyházi üzemből indult el, 
fél évszázaddal ezelőtt.   Az ötven 
év alatt összesen több tízezer em-
bernek biztosítottak megélhetést az 
ott dolgozóknak és azoknak, akik az 
alapanyagot megtermelik. Jelenleg 
150 alkalmazottnak adnak munkát. A 
legendás ételízesítőket gyártó üzem 
fennállásának jubileumát október 
8-án együtt ünnepelte a cégcsoport 
vezetése az egykori dolgozókkal  és a 
paprikatermelőkkel. A program része 
volt az üzemlátogatás, ami nagy örö-
met szerzett a meghívott nyugdíjasok-
nak. Ezt követően az 50 év emlékére 
és az alapítók tiszteletére lelepleztek 
egy emléktáblát is, melyen az Univer 
jelmondata olvasható: „A győztesek 
soha nem adják fel, akik feladják, soha 
nem győznek.”

Négysávos lesz a Kuruc körút
Várhatóan még ezen a héten elkezdődik Kecskeméten a Kuruc körút 
négynyomúsítása. A mintegy 391 millió forintos önkormányzati beru-
házás kivitelezésének ideje alatt – amely várhatóan december köze-
péig tart – jelentős forgalmi rend változásra kell számítani, amelyre 
részletes forgalomtechnikai terv készült.

Az építés ideje alatt naponta 06.00 és 
18.00 között lesz teljes útzár, ezen 
időszak alatt a lezárt útszakaszra csak 
a közösségi közlekedés járatait és a 
megkülönböztető jelzést használó jár-
műveket engedik be. A terelőútvonal 
személygépjárművek részére a Szolno-
ki út – Békéscsabai út – Szent István 
körút – Mártírok útja – Műkerti sétány, 
a további járművek részére a Szolnoki 
út – Békéscsabai út – 445. sz. út – 44. 
sz. út – Klebelsberg Kuno utca – Már-
tírok útja – Műkerti sétány. (A csatolt 
rajz a személyforgalom terelőútját mu-
tatja).

18.00 és 06.00 között egy-egy sávon 
a célforgalom közlekedhet azzal, hogy 
ezen időszak alatt is mindkét irányra 
kiterjedő teljes megállási tilalom lesz 
érvényben a lezárt útszakaszon. 

*
A MÁV Zrt. megbízásából 2015. ok-

tóber 22. – 2015. november 4. között 
a MÁV FKG Kft. végzi 142-es számú Bu-
dapest – Lajosmizse – Kecskemét vas-
útvonal 14+58 hm / 52 sz. főút 0+588 
km (Kecskemét, Izsáki úton található) 
vasúti átjáró felújítási munkáit. A felújí-

tás során a vasúti átjáró nagy teherbí-
rású, a közúti forgalomból származó 
igénybevételeknek megfelelő korszerű 
STRAIL burkolatot kap. A kivitelezési 
munkák során a következő korlátozá-
sokra kell számítani:

1 ütemben: 2015. október 22. (Csü-
törtök) / 08:00 – 2015. október 24. 
(Szombat) / 06:00 között, az előkészü-
letek miatt mindkét irányban a szélső 
forgalmi sávok lezárásra kerülnek.

2 ütemben: 2015. október 24. 
(Szombat) 06:00 – 2015. október 26. 
(Hétfő) / 20:00 között a vasúti átjáró-
ban teljes útlezárás lesz érvényben. Ez 
idő alatt a kerékpárosok és gyalogo-
sok az átjáró mellett kialakított ideig-
lenes átjárón közlekedhetnek.

3. ütemben: 2015. október 26. (Hét-
fő) / 20:00 – 2015. október 29. (Csü-
törtök) 08:00 között az uszoda felöli 
oldalon sáv elhúzás mellett, 2x1 sávon 
közlekedhetnek a közúti gépjárművek. 
Ez idő alatt a kerékpárosok és gya-
logosok az átjáró mellett kialakított 
ideiglenes átjárón közlekedhetnek. A 
vasúti átjáró utószabályozási munkái 
miatt 2015. október 27. (Kedd) / 24:00 

– 2015. október 28. (Szerda) / 04:00, 
valamint 2015. október 28. (Szerda) / 
24:00 – 2015. október 29. (Csütörtök) 
/ 04:00 között ismét teljes útlezárás 
kerül bevezetésre.

A teljes útlezárás idejére kétféle te-
relőút kerül kijelölésre:

• a menetrend szerint közlekedő 
személyszállító autóbuszok a Sport 
utca – Tatár sor útvonalon közleked-
hetnek, a helyi járatú autóbuszok 
részére a kieső Kecskemét, Kodály 
Iskola megálló helyett a Dózsa György 
úton lesz ideiglenes megálló kijelölve;

• a gépjárművek Dr. Szobonya utca 
– Korhánközi utca – Kiskőrösi utca – 
Ipoly utca útvonalon keresztül érhetik 
el úti céljukat.

Az utóbbi útvonalon közlekedőket 
az Izsáki út – dr. Szobonya utca – Kor-
hánközi út – Kiskőrösi út, valamint az 
Ipoly utca – Dózsa György utca csomó-
pontokban reggel 06:00 óra és este 
20:00 óra között forgalomirányító ren-
dőrök segítik. A teljes útlezárás ideje 
alatt a Tatár soron tilos lesz a parkolás.

4. ütemben: 2015. október 29. 
(Csütörtök) 08:00 – 2015. október 31. 
(Szombat) / 24:00 között az SZILCOOP 
felöli oldalon sáv elhúzás mellett, 2x1 
sávon közlekedhetnek a közúti gép-
járművek. Ez idő alatt a kerékpárosok 
és gyalogosok már a felújított gyalog 
és kerékpárúton közlekedhetnek.

5. ütemben: 2015. október 31. 
(Szombat) / 24:00 – 2015. november 
4. (Szerda) / 18:00 – a vasúti átjáró és 
GAMF felöli oldalon található körfor-
galom között a belső forgalmi sávok 
kerülnek lezárásra, a sáv elhúzások 

miatt ideiglenesen elbontott elválasz-
tó szigetek kerülnek helyreállításra.

A beruházó MÁV Zrt. és a kivitele-
ző MÁV FKG Kft. kéri a lakosság és a 
közúton közlekedők türelmét, megér-
tésüket ezúton is köszönik.

Fejlesztik a duális képzés 
„kecskeméti modelljét”
A duális felsőoktatási képzést német 
mintára az országban először a Kecs-
keméti Főiskola vezette be 2012-ben 
járműmérnök szakon. A „kecskeméti 
modellnek” nevezett képzéstípus fő jel-
lemezője, hogy a főiskolával együttmű-
ködő cégek – nem titkoltan a szakem-
ber-utánpótlás biztosítása érdekében 
– részt vállalnak a képzésből.
A duális hallgatók a főiskolai alapképzés-
sel párhuzamosan az adott cég képzési 
programját is elvégzik, így közvetlen válla-
lati gyakorlati tapasztalatra tesznek szert. 
A képzéstípus számtalan előnnyel jár 
mind a hallgatók, mind a cégek számára, 
így – a kecskeméti tapasztalatok figye-
lembe vételével – a 2015/16-os tanévtől 
kezdve a kormányzat immár országosan 
is bevezette. A Kecskeméti Főiskola és 
konzorciumi partnerei az Európai Unió tá-
mogatásával dolgoznak a képzés tovább-
fejlesztésén.

A kecskeméti duális képzési modell a 
TÁMOP-4.1.1.F-13/1-2013-0019. szá-
mú, „A kecskeméti duális képzési modell 

a kiemelt járműipari térségben, a társa-
dalom sikerességének, a nemzetgazda-
ság fejlesztésének szolgálatában” című 
pályázat elsődleges célja, hogy a korábbi 
tapasztalatokat felhasználva fejlessze a 
gyakorlatorientált képzést, elősegítve ez-
zel a foglalkoztatottság növekedését, a 
gazdasági szféra szerepvállalását az okta-
tás területén, a felsőoktatás minőségének 
javítását és a kapacitások jobb kihaszná-
lását. A pályázat keretében október 15-én 
tartották meg a II. Duális Felsőoktatási 
konferenciát, melyre az ország minden 
tájáról érkeztek vállalati, felső-és közokta-
tási intézmények vezetői. 

Európai Szociális
Alap

Szórakoztató, kulturális és sza-
badidős negyed. Ez a hivatalos 
neve annak a területnek, mely 
majdan azt a célt fogja szolgál-
ni, hogy a fiataloknak legyen 
lehetőségük bulizni, szórakozni 
úgy, hogy az mind a szüleiknek, 
mind Kecskemét pihenni vágyó 
lakosainak elfogadható legyen.

Több összetevős ez a dolog. Vannak 
a fiatalok, akik azért fiatalok, hogy 
vidáman éljenek, élvezzék az éle-
tet. Ennek egyik alapfeltétele, hogy 
legyen olyan hely, ahol barátaikkal, 
ha akarnak, akár reggelig is szóra-
kozhassanak. Vannak a szüleik. Akik 
maguk is voltak fiatalok, tudják, mire 
van szüksége ennek a korosztálynak, 
de szeretnék, ha gyermekeik bizton-
ságosan szórakozhatnának. Ennek 
egyik alapvető feltétele, hogy a szó-
rakozóhely ne essen a lakóhelyen 
kívülre. Vagyis nagyon keveset, vagy 
egyáltalán ne kelljen utazni azért, 
hogy jó bulit találjon. És vannak azok 
a helyi lakosok, akik szeretnék kipi-
henni magukat éjszaka, tehát elvár-
ják, hogy ezek a szórakozóhelyek ne 
zavarják az ő nyugalmukat. Mit lehet 
tenni, hogy a kecske is jól lakjon, és 
a káposzta is megmaradjon? Kecske-
mét önkormányzata úgy határozott, 
olyant területet keres, mely minden-
ki elvárásának megfelel. Megkeresi, 
megvizsgálja a lehetséges helyszíne-

ket, ahol megvalósulhat az, hogy egy 
területen akár többféle stílusú szó-
rakozóhely is létrejöhet, de nincs a 
városhatáron kívül, és mégse zavarja 
a város lakóit. 

Ám nem csak a fiatalok vágynak 
szórakozásra, hanem az idősebb kor-
osztály tagjai is. Egy többféle stílusú 
szórakozónegyed létrehozása pedig 
számukra is jó lehetőséget kínálhat a 
kikapcsolódásra.

Ezen feltételrendszerek alapján 
hét lehetséges helyszínt jelöltek 
meg:
1.)  Deák Ferenc tér és közvetlen kör-

nyezete

2.) Rudolf laktanya környezete
3.) Erzsébet laktanya környezete
4.) Wéber Ede utcai terület
5.)  Szt. István krt. – Szolnoki út által 

határolt terület
6.)  Szt. István város, műfüves pálya 

környéke
7.)  Dunaföldvári út – Kadafalva – 

Írisz utca által határolt terület.
A munkaanyagot első körben tár-

gyalta a Jogi és Ügyrendi Bizottság, 
az ülésen érvek és ellenérvek is el-
hangzottak a lehetőségekkel kap-
csolatban. Ami elsőre kirajzolódik 
ebből, hogy a Deák Ferenc tér eleve 
nem felel meg az egyik feltételnek, 

mert a belvárosban található. A Szt. 
István városi terület nagyon kiesik, 
az Erzsébet laktanya túl közel van a 
Sheraton Hotelhez, de a Rudolf lakta-
nya megfelelő lehet a szomszédságá-
ban rövidesen kialakítandó Campus 
miatt, de ugyanígy alkalmas lehet a 
7-es számú terület a homokbányai 
kollégium közelsége miatt. 

Itt tartunk most. Lehetőségek és 
tervek vannak, ezek kidolgozása fo-
lyamatban. 

Ön szerint hol legyen a „buli-
negyed”? Ha van véleménye, ötlete 
és jó érve, írja meg nekünk a hiros@
hiros.hu oldalra! cscs

Hol lenne a szórakozónegyed legjobb helye?

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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A VOSZ Bács-Kiskun Megyei Szervezete idén is kitünteti a művészet, 
tudomány, oktatás és sport kimagasló megyei képviselőit. A vállal-
kozók felajánlásaiból származó, háromszor egymillió forintos Megyei 
Príma Díjat 2005 óta minden évben nagy érdeklődés mellett adják át.

A VOSZ megyei elnöksége Versegi  
János megyei elnök vezetésével ja-

vaslatokat gyűjtött a díj jelöltjeire, 
majd a beérkezett ajánlások alapján 

döntött a 10 kategória győzteséről, 
akiket most bemutatunk. Közülük ke-
rülnek majd ki az idei fődíjasok.

A megye közvéleménye a követke-
ző hetekben szavazással segítheti a 
döntést. Ugyanis a legtöbb szavaza-
tot elérő jelölt veheti majd át a kö-

zönségdíjat a november 26-ai gálaes-
ten. Voksolni a következő hetekben, 
a mai naptól november 16-ig lehet. 

A jelöltekre legegyszerűb-
ben interneten lehet szavazni, a  
www.primadij.hu internetes hon-
lapon. Elérhető a szavazási lehe-

tőség a hiros.hu honlapról is. Az 
újságból kivágott szavazószelvé-
nyeken is leadhatók szavazatok a 
kecskeméti VOSZ-irodában, vagy 
beküldhetők postai úton a VOSZ- 
iroda címére (6000 Kecskemét, 
Katona József tér 18.).

KATEGÓRIA GYŐZTESEK – 

A Príma Díj jelöltjei

Magyar irodalom és sajtópublicisztika

Füzi László, irodalomtörténész, intéz-
ményvezető, Kecskemét

1982-ben hívták a Forrás szerkesztősé-
gébe dolgozni, családjával akkor költözött 
Kecskemétre. 1989 óta a lap főszerkesz-
tője. Irodalomtörténészi kutatásainak 
középpontjában Németh László életének, 
munkásságának bemutatása áll. 2001-ben, 
Németh László születésének századik év-

fordulójára jelent meg közel hétszáz oldalas könyve az íróról, 
mely az első teljes Németh László monográfiának tekinthető. 
Önálló kötetein kívül rendszeresen publikál irodalmi folyóiratok-
ban, heti- és napilapokban is. Tagja, tisztségviselője több irodal-
mi társaságnak, szakmai szervezetnek. A Katona József Társaság 
alelnöke, a Magyar Írószövetség és a Szépírók Társasága tagja, 
2011-től a Németh László Társaság elnöke. Ugyancsak 2011 óta 
a Kecskeméti Kortárs Művészeti Műhelyek Nonprofit Kft. ügyve-
zetői feladatait is ellátja. Díjai: József Attila-díj, 2004, Katona Jó-
zsef-díj 2005, Tiszatáj-díj, 2006, Székelyföld folyóirat díja, 2011.

Magyar színház- és filmművészet
 

Dobó Enikő, színművész, Katona József 
Színház, Kecskemét

Dobó Enikő azon ritka jelentkezők egyi-
ke volt a Kaposvári Egyetem Művészeti 
Karának színész szakán, akik első próbál-
kozásra felvételt nyertek a képzésre. 2013-
ban szerzett diplomát Kelemen József 
osztályában, ahol a vizsgaelőadások legfi-
gyelemreméltóbb alakításait nyújtotta. Így 

választotta ki őt a kecskeméti Katona József Színház vezetősége 
arra, hogy a társulatban töltse szakmai gyakorlatát. Emlékezetes 
alakításaival már ekkor meghódította a közönséget, mind a fel-
nőtt, mind pedig a gyermekelőadások felejthetetlen szereplője-
ként. Zenés színházi műfajban egy év alatt szubrettből (Marica 
grófnő – Liza) primadonnává (Csókos asszony – Pünkösdi Kató) 
nőtte ki magát, majd a Csoportterápia című musical Jettijeként 
nyújtott alakításáért a közönség az évad legjobb női melléksze-
replője díjat ítélte neki 2015-ben. Kiváló énektudása színészi 
tehetséggel, szakmai alázattal, lelkesedéssel és munkabírással 
ötvöződik. Napjainkra nélkülözhetetlen tagjává vált a kecskeméti 
Katona József Színház társulatának.

Magyar képzőművészet
 

Bruncsák András, festőművész, tanár, 
Kecskemét

Kezdő művészi éveit tanáránál és barát-
jánál, Szappanos Istvánnál töltötte, ő „ve-
zette művészi, mesteri és emberi tapaszta-
latokra”. 1985-ben a szegedi Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola földrajz-rajz szakán, 
majd 1991-ben a Magyar Képzőművészeti 
Főiskolán diplomázott. Mesterének Jets 

Györgyöt tartja. Saját munkáit a látott dolog egyediségére, karak-
terére építi. Természetelvű festő, alla prima technikákkal (akva-
rell, gouache) természet után készült munkáit tempera táblaké-
peken és murális eljárásokkal (freskó, sgrafittó, secco) fogalmazza 
újra. 1988 és 1996 között a Kecskeméti Tanárképző Főiskola, 
majd 1993 óta a Kecskeméti Képzőművészeti Szabadiskola fes-
tő osztályának tanára. A gyermekek 5-6 éves kortól kezdődően 
látogathatják a műhelyt és kis létszámú csoportokban biztosítja 
a növendékek érdeklődésének fenntartását, változatos, célirányos 
feladatokkal. A több éves munka alapvető céljának tekinti a tehet-
séges diákok sikeres szereplését a felvételi vizsgákon, valamint a 
művészi értékek átadását. 

Magyar tudomány 
 

Dr. Kertész Gábor, kézsebész, a megyei 
kórház főorvosa, Kecskemét

1980-ban summa cum laude minősí-
téssel végzett a Szegedi Orvostudományi 
Egyetem Általános Orvosi Karán. 1984-ben 
általános sebészetből, 1986-ban balese-
ti sebészetből, 1994-ben kézsebészetből 
tett szakvizsgát. Hazai és nemzetközi to-
vábbképzések, kurzusok, konferenciák 

rendszeres résztvevője. 1980-tól kezdve a Bács-Kiskun Megyei 
Önkormányzat Kórházában dolgozik, 1998-től főorvosi, 2002-től 

önálló részlegvezetői főorvosi kinevezésben. Az önálló kézsebé-
szeti szakma egyik megalapítója Magyarországon. Ő végezte az 
első végtag-visszavarrást a megyében 1991-ben. Nevét elsősorban 
nem szakmai cikkek fémjelzik, hanem a gyakorlatban elsőként al-
kalmazott, különleges műtéti eljárások: hüvelykujj rekonstrukció, 
lábujj átültetés alkarra a fogóképesség visszaállítására. Az ameri-
kai kiadású kézsebészeti kézikönyv a magyar kézsebészet meg-
alapítójaként jegyzi. Alapító tagja a Hírös Manus Alapítványnak.

Magyar oktatás és köznevelés

Kalocsa Béla, ornitológus, Baja
Nemzetközileg elismert ornitológus, 

1974 óta a Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület tagja, a Bács-Kiskun 
megyei helyi csoport elnöke. Nevéhez fűző-
dik többek között a fekete gólya védetté 
nyilvánítása, a parti fecskék megóvása, a 
rétisas fészkelő helyeinek megmentése. 
Több terület környezetvédetté minősítése 

is az ő érdeme. Sokat tett a Hajós-Császártöltési tőzeges mocsár 
magasfalának védelméért. Egész eddigi életében bajai oktatóként 
a jövőt szolgálta, formálva nemzedékek szemléletét, tudományos 
fejlődését. Minden hétvégén terepfoglalkozást tart, amin jelenlegi 
és volt madarász-szakkörösök vesznek részt. A gondjaira bízott 
gyermekek a természet és a tudomány iránt elkötelezett felnőt-
tekként kerülnek ki a keze alól. Sok diákot készített fel és indított 
el a tudomány útján, akikből mára nemzetközi sikereket elért ku-
tatók, természetvédők, biológusok lettek. 

Magyar építészet
 

Boros Pál, építész, Kecskemét
A Bács-Kiskun megyei Építész kamara el-

nökségi tagja. A kecskeméti Építészműhely 
Kft. építészeivel és más kitűnő építészekkel 
együttműködve, munkája nyomán az ezred-
forduló egyik legjelentősebb városfejlesztési 
akciója valósult meg a Bocskai-Wesselényi-Rá-
kóczi utcák által határolt tömbbelsőben. A 
terv figyelembe vette a környező beépítést, 

a megtartásra érdemes épületeket és építészetileg példaértékű, új 
beépítést teremtett. Nagyon jó példa arra, hogy bemutassuk, hogyan 
kell egy adott városi környezetbe illeszkedő, a tömb adottságait és 
sajátosságait kihasználó új értékeket teremtő beépítést megvalósíta-
ni. Ugyancsak egyik tervezője a Rákóczi út rekonstrukciójának. 1998-
ban Pro Architectura díjat kapott a Kodály Zoltán Ének-Zenei Iskola 
tervezéséért, 1999-ben Ybl Miklós-díjas lett. 2004-ben DLA fokozatot 
szerzett. Legutóbbi, a Príma-díjas Farkas Gáborral közös munkája a 
kecskeméti Városi Mozi felújítása.

Magyar népművészet és közművelődés

Dr. Munczig Dénesné, kulturális mened-
zser, Baja

1989-ben szerzett magyar-orosz szakos 
általános iskolai tanár diplomát a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskolán. A Bereczki 
Máté Szakközépiskolában tanított 1989-
től 2008-ig. Közben a Budapesti Műszaki 
Egyetemen közoktatási vezető szakirányú 
szakképzettséget, a Bács-Kiskun Megyei 

Közművelődési Intézetben kulturális menedzser szakképzettsé-
get szerzett. 2008-tól a Baja Hangja Kft. ügyvezető igazgatója 
volt, 2010 óta a Bajai Polgármesteri Hivatal kulturális referense. 
Feladatkörében kapcsolatot tart a kultúrateremtő-, közvetítő in-
tézményekkel, civil szervezetekkel, művészekkel, a kulturális, civil 
és egyházi élet szereplőivel. Kiváló szakmai felkészültséggel látja 
el a konferenciák, kiállítás megnyitók, kulturális rendezvények, 
műsorok, szakmai továbbképzések szervezését.

Magyar zeneművészet
 

Boldoczki Gábor, trombitaművész, DLA 
fokozat, egyetemi adjunktus, Kiskőrös

2004-ben ő volt az első trombita-szólis-
ta, aki debütált a Salzburgi Ünnepi Játéko-
kon Michael Haydn trombitaversenyeivel. 
Rendszeresen koncertezik olyan neves kon-
certtermekben, mint például a bécsi Mu-
sikverein, a berlini Philharmonie, a párizsi 
Salle Gaveau,a Théâtre de Champs Élysée, a 

luzerni KKL, vagy a budapesti Művészetek Palotája. Meghívást ka-
pott Dél-Amerika és Kína több városába is. A hagyományos reper-

toár mellett kortárs zeneművek keresett előadója. Nevéhez fűződik 
Georg Pelecis „Revelation” című darabjának első előadása Gidon 
Kremerrel és a Kremerata Baltica Kamarazenekarral 2006-ban a 
baseli „Les muséiques” fesztiválon, vagy a dubrovniki Nyári Zenei 
Fesztiválon Boris Papandopulo trombitaversenyének ősbemutatója, 
vagy 2003-ban Dubrovay László 2. trombitaversenyének ősbemuta-
tója Budapesten. 2015-ben ő mutatta be Krzysztof Penderecki első 
trombitaversenyét. 2010-től a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 
megbízott óraadója. 

Magyar sport

Suba Róbert, paralimpikon sportoló, Kis-
kőrös-Baja

Egy baleset tolószékbe kényszerítette, 
de ebből a nehéz helyzetből is megtalálta 
a kiutat a sport segítségével. Kiskőrösön 
él, bajai sportegyesületben edz. A magyar 
parakenus csapat tagjaként kiemelkedő 
sikereket ér el. Európai arany, világbajnoki 
bronzérmes. Az elmúlt két évben elért leg-

jobb eredményei: felnőtt gyorsasági és parakenu Európa-bajnok-
ság, 2014, Brandenburg, kenu 200 m „A” kategória II. helyezett, 
felnőtt gyorsasági és parakenu világbajnokság, 2014, Moszkva, 
kenu 200 m „A ”kategória III. helyezett, felnőtt gyorsasági és para-
kenu Európa-bajnokság, 2015, Brandenburg, kenu 200 m „A” kate-
gória I. helyezett, felnőtt gyorsasági és parakenu világbajnokság, 
2015, augusztus, Milánó, kenu 200 m „A ”kategória III. helyezett. 
Kitartása, a nehézségeket legyőző személyisége példa lehet a ha-
sonló helyzetbe kerülő fiatalok számára. 

Ifjú tehetségek

Madarasi Gyermek- és 
Ifjúsági Fúvószenekar, 
Madaras

A Madarasi Gyermek- 
és Ifjúsági Fúvószenekart 
Geiger István alapítot-
ta 1966-ban. 2001-ben 
Szente Alfonz Gergely 
vezetésével szerveződött 

újra a helyi fúvószenekar, melynek szakmai hátterét a helyi zeneis-
kola biztosítja. Azóta a megyei és országos fesztiválok, versenyek 
rendszeres résztvevői. Fellépéseik alkalmával a hagyományos fú-
vószene mellett gyakran szólalnak meg népzenei és könnyűzenei 
feldolgozások is. 2010-ben az országos minősítő versenyen kon-
certfúvós kategóriában kiemelt arany minősítést kaptak. Szere-
peltek 2010-ben a Nemzeti Vágtán is. Két éve a bácsalmási német 
nemzetiségi tánccsoport állandó kísérői. Felléptek Újvidéken és a 
németországi Backnangban is. Rendszeres résztvevői a felső-bács-
kai ifjúsági zenei találkozóknak. 2014-ben elnyerték Bács-Kiskun 
megye Művészeti Díját.

Füzi László  
irodalomtörténész, intézményvezető, Kecskemét

Dobó Enikő  
színművész, Katona József Színház, Kecskemét

Bruncsák András  
festőművész, tanár, Kecskemét

Dr. Kertész Gábor  
kézsebész, a megyei kórház főorvosa, Kecskemét

Kalocsa Béla  
ornitológus, Baja

Boros Pál  
építész, Kecskemét

Dr. Munczig Dénesné  
kulturális mened zser, Baja

Boldoczki Gábor  
trombitaművész, DLA fokozat, egyetemi adjunktus, Kiskőrös

Suba Róbert  
paralimpikon sportoló, Kiskőrös-Baja

Madarasi Gyermek-   
és Ifjúsági Fúvószenekar 
Madaras
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Rió felé félúton
Mit tegyen az újságíró, ha azt szeretné, hogy alanya egyetlen kér-
désre olyan válaszcunamit nyomna, amelyből aztán csak pislogva 
kelljen hallgatni, és a végén megköszönni az interjút? Tegyen fel 
egy jól irányzott kérdést, ami biztosan betalál. Boronkay Péter 
(Mercedes Benz Gyár KMSE-Bátorfi Team) paratriatlon világbajnok-
nál ez a következő volt: Hogyan telt a nyarad?

Csenki Csaba

– Hogyan telt a nyarad?
– Miután július végén megérkez-

tem Rióból, ahol a tesztversenyen 
nyolcadik lettem, pár nap pihenő 
után Bulgáriába utaztam edzőtábor-
ba, majd onnan három hét után ha-
zatértem, és három nap múlva repü-
lőre ültem, hogy Kanadába repüljek. 
Edmontonból két hét múlva Chicago 
felé vettem az irányt, majd onnan 
három nap múlva haza, hogy két 
napra rá Szardínára utazzak. Mire 
visszatértem Kecskemétre, véget is 
ért nyár. 

– És akkor most mégis lassítsunk 
kicsit, húzzuk be a féket!

– Mint én a világbajnokság előtti 
napon? Mert az elég meredek volt!

– Látom az álladon a nyomát. Mi 
történt?

– A tereptriatlon vb-re kaptam a 
Rose Bike-tól egy full carbon moun-
tain bike-ot. Átszereltem a baloldal-
ról a féket, gondoltam, majd megi-
gazítom, hogy ne az első, hanem a 
hátsó tárcsafék karja essen kézre. 
Aztán elmaradt. A verseny előtti 
nap pályabejárást tartottunk. Elin-
dultunk, vészfék, kar behúz, első 
tárcsa beránt, fejreáll. Három öltés-
sel összevarrták, fájdalomcsillapító 
nélkül. De nem is az érdekelt. Köp-
ködtem a fogdarabokat, folyt a vé-
rem, de csak az dolgozott bennem, 
hogy másnap verseny van, és nekem 
indulnom kell!

– Nem sok időt töltöttél itthon.
– Úgy alakult, hogy Bulgária után 

két nappal egy ’56-os család meg-
hívására Kanadába utazhattam, így 
már két héttel a nagy verseny előtt 
a kontinensen akklimatizálódhat-
tam. És ha már ott voltam, indultam 
a világkupa futamon Edmontonban, 
ahol harma-
dik lettem. 
Nem gon-
doltuk, hogy 
ilyen jól sikerül, de 
nagyon örültünk, mert ez 
az eredmény már az olimpiai 
kvalifikációhoz jó pontokat ad. A 
mérlegemen is sokat dobott. Idén 
öt világkupán indultam, és abból 
négyszer állhattam dobogóra. Az el-
múlt huszonöt évem legjobbja volt 
az idei.

– És még nem is beszéltünk a vi-
lágbajnokságról!

– Kanadából utaztam a 
Grand Finalra, a nagy világ-
bajnoki döntőre, ahová a világ 
legjobb tizennyolc atlétája kvalifi-
kálta magát. És ebben az erős me-
zőnyben nyolcadik tudtam lenni. 
Nagy öröm számomra, hogy 2007 
óta minden világbajnokságon ott 
voltam. Ilyen pedig nincs több a 
paratriatlonban. Nagyon jó érzéssel 
tölt el, hogy még mindig ott tudok 
lenni a világ élvonalában, folyama-
tosan fejlődök, és hogy jól zártam a 
szezont. Ez azt jelenti, hogy ha hol-
nap lenne az utazás az olimpiára, ott 
ülnék a gépen.

– És még mindig nem jött el a pi-
henés ideje?

– Chicago után egy héttel volt a 
tereptriatlon vb Szardínián, ahol 
megvédtem a címem, és harmadszor 
is világbajnok lettem. A dolog pikan-
tériája, hogy ott jóval kevesebb in-
duló van, mert olyan extrém a pálya, 
hogy oda még három kéz is kevés 
volna, nemhogy másfél. .

– Akkor most már itthon vagy. 
Hátradőlhetsz?

– Hát nem egészen. De min-
denképp nyugodtabban, stressz-
mentesen tudok készülni a tavaszi 
megmérettetésekre. A nyolc-tíz 
világkupából a legjobb három ered-
ménye számít. És még van öt az első 
félévben. Április, május, június. Jú-
nius 30-án derül ki, ki indulhat 
Rióban, a paralimpián. 

– Tehát tovább gyűjtöd 
a kilométereket, csak most 
kimarad a busz és a repülő.

– Novembertől alapo-
zás vár rám, és minden 

adott, hogy tavaszra a lehető leg-
jobb formába kerüljek, ugyanis 
sikerül a legjobbakkal edzenem 
itt Kecskeméten. A Bácsvíz KVSC 
úszóival úszom, ahol Tőrös Kar-
csi bácsi, a világklasszis úszóedző 
edzésterve alapján Bálint Zoltán 
irányításával készülök. Zoli, aki-
vel Bulgáriában is edzettem egy 
hetet, a hosszútávúszók edzője. 
Németh Gyulával és atlétáival 
futok, és a Veloroom-Kecskemé-
ti Első Sor bringásaival tekerek. 
Kettő versenyen kell még nagyon 
jól teljesítenem. Az egyik a máju-
si EB Lisszabonban, a másik az öt 
világkupából legalább egyen egy 
dobogós hely.

– Azért a külföldi sikerek mel-
lé, az alapozás elé csak befért 
egy hazai megmérettetés is.

– Október első hétvégéjén 
Törökbálinton jártunk, ahol ösz-
szetettben megnyertem a para-
kerékpár ob-t. és megvédtem az 
országos bajnoki címem. Ez nem 
számít a nagy pontozásba, de 
nagyon jó érzés, amikor a felve-
zető autó és a motor megy csak 
előtted, a közönség meg őrjöng a 
célkapuban. Lelkileg megnyugtat 
és feldob. És ami miatt még töké-

letesebb volt a nap, hogy Orsi, a 
feleségem harmadik lett 

élete első kerékpár-
versenyén. 

– Fiatal há-
zasok vagytok. 
Hogy bírja ezt a 

tempót a feleséged? Nem 
az országúti bringásokét, ha-

nem a tiédet!
– Nehezen. De a végén már én is 

nehezen viseltem. Az, hogy az utolsó 
két hónapban egyszer három napot 
voltam itthon, aztán kettőt, az már 
nekem is sok volt. Azt kell mondjam, 
Orsi a legfőbb szponzorom azzal, 
hogy elviseli azt a mizériát, amivel 
ez a kvalifikációs, pontgyűjtős őrület 
jár. Ahova tudom, őt is viszem ma-
gammal. Szardíniára is velem jött, és 
ő volt a segítőm, mert egyik edzőm 
sem tudott velem tartani. Tavaly 
Németországban szintén velem volt 
az előző terep vb-n. Október 18-ára 
meghívtak Porecba egy fél Iron Man 
versenyre, oda is együtt megyünk.

– Mindkét tereptriatlon vb-t meg 
is nyerted. Vonjuk le a következte-
tést: ahová elkísér, ott nyersz!

– Az az igazság, hogy azokra 
a versenyekre, melyeknek nagy 
a tétje, ahol nagy a nyomás és a  
stressz, egyedül szeretek menni. 
Olyankor egyedül akarok lenni. Csak 
a versenyre koncentrálok, elvagyok 
a kis gondolataimmal, ha elrontok 
valamit, nem foghatom másokra, az 
csakis az én hibám. 

– Bejárod a világot. Mennyit látsz 
belőle?

– Nem sokat. Chicagoba például 
úgy kaptam jegyet – mert az volt az 
olcsó -, hogy pénteken versenyez-
tem, szombat délelőtt elszaladtam 
ajándékokat venni, délután már a 
repülőn ültem, és indultam haza. 
Japánban is voltam már kétszer, de 
semmit nem láttam belőle. Ezekre a 
távoli helyekre versenyzőként kétfé-
leképpen lehet menni. Egyik, hogy 
annyi nappal előtte megy az ember, 

ahány óra az eltérés. 
A másik, és ez az 
olcsóbb, hogy úgy 
érkezz a versenyre, 

hogy huszonnégy 
órán belül rajthoz állj. 

Nagyon sok helyen jártam a 
világban, de nem sokat láttam belő-
le. Bizonyos szempontból jók ezek 
a kalandozások, de nem jó egyedül 
megélni őket. Kell valaki, akivel évek 
múlva is fel tudod idézni az élmé-
nyek egy-egy pillanatát, legyen az 
edző, családtag, vagy éppen sport-
társ. Ezért is szeretnék egyre többet 
együtt lenni Orsival. No meg azért 
is, mert kisbabát tervezünk.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Bálint Zoltán  
és Tőrös Károly között

Ha lehetősége van rá,  
Péter magával viszi a versenyekre 
fiatal feleségét, Orsit isChicago felhőkarcolói között

Jól  
megérdemelt  

hűsölés

A következő uticél  
Rio de Janeiro
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A Vodafone eltörli a roaming díjakat –  
úgy mobilozhatunk az EU-ban, mint itthon

Az elmúlt hetekben a Vodafone Magyarország forradalmi 
változásokat jelentett be a külföldi mobilhasználatban. 
Az első lépésben április elsejével bevezettük az új Red EU 
csomagokat, amelyekkel magán és üzleti ügyfeleink is pon-
tosan ugyanúgy használhatják mobiljukat az Unió és több 
más európai ország területén, mintha itthon lennének, majd 
május elseje óta hasonlóan kedvező megoldást kínálunk a 
feltöltő kártyát használó ügyfeleinknek is. 

Az április elsejével átala-
kított, de változatlanul 9990 
Ft-tól elérhető új Red EU cso-
magok belföldön a normál dí-
jas számok irányába korlátlan 
hívást és üzenetküldést, vala-
mint jelentős adatforgalmat kí-
nálnak mind a lakossági, mind 
pedig az üzleti ügyfeleknek. Az 
új Red szolgáltatás csomagok-
kal a Vodafone Magyarország 
előfizetői egyedülálló módon 
Európa-szerte ugyanúgy tudják 
használni új lakossági és üzleti 
Red EU csomagjaikat hívások 
kezdeményezéséhez és adat-
keretük felhasználásához, mint-
ha otthon lennének – minden 
plusz költség nélkül. 

A Vodafone Magyarország a 
feltöltő kártyát használók szá-

mára május elsejével vezette 
be a díjmentes „Európa hazai 
áron” opciót, amellyel az előre 
fizető ügyfelek is a hazai perc és 
SMS díjakkal telefonálhatnak, 
vagy küldhetnek haza üzenetet 
az EU tagállamokból, valamint 
Izlandról, Liechtensteinből, 
Norvégiából, Svájcból és Tö-
rökországból. Ugyanezekben 
az országokban használható az 
„Európa adat napijegy”, amely-
lyel feltöltő kártyával rendelke-
zők napi 100 MB adatforgalmi 
keretet kapnak napi 990 Ft-ért. 

A Vodafone Magyarország 
hazai mobil szélessávú lefe-
dettsége – amely jelenleg a 
lakosság 98,4%-a számára teszi 
elérhetővé a nagy sebességű 
mobilinternet szolgáltatások 

elérését – messze a legmaga-
sabb Magyarországon. Emellett 
az elmúlt években a Vodafone 
több olyan újdonságot is beve-
zetett, amely rendkívül előnyös 
az ügyfelek számára. A Vodafo-
ne Red csomagjai hozták el Ma-
gyarországon a korlátlan hazai 
beszélgetés és üzenetküldési 
lehetőségét, a Vodafone Asz-
szisztensek villámgyors ügyin-
tézést kínálnak, a nemrégiben 
bevezetett és május végéig min-
den Red ügyfél által különdíj 
nélkül kipróbálható Red Mozi 
pedig hatalmas film és sorozat 
kínálatával hódit.

A kecskeméti Vodafone üz-
letvezetőjeként szeretettel 
várjuk Önt is az üzletünkben, 
hogy személyesen is megismer-
je az új csomagok előnyeit, és 
közösen találjuk meg az Önnek 
legmegfelelőbb szolgáltatáscso-
magot.

Üzletcím 
6000 Kecskemét,  

Dunaföldvári út 2.  
(Auchan áruház)

Ausztrál napfény repíti a kecskeméti MegaLuxot

Most először vesz részt magyar induló a World Solar Challenge-en,  
a napelemes autók ausztráliai világbajnokságán. A Kecskeméti 
Főiskola GAMF-csapata szárnyal: nemrég söpörték be az első helyet 
az üzemanyag-fogyasztási versenyen Finnországban, és máris a világ 
másik felén vannak, MegaLux nevű autójukkal most a napenergiából 
próbálják kihozni a lehető legtöbbet.

Nagyon régóta dolgoznak a napele-
mes autón, a MegaLuxon – mondta a 
Kecskeméti Lapoknak a GAMF kom-
munikációs referense, Kállai Erzsé-

bet. – Ez egy olyan hallgatói projekt, 
amelyben nem csak a jármű megépí-
tése szerepel, hanem a teljes költség 
előteremtése is. Ők keresik meg a 

szponzorokat, gyűjtik össze a pénze-
ket, szervezik az utazás logisztikáját, 
amellett, hogy a járművet tervezik, 
fejlesztik, építik.

Ugyanarról a csapatról van szó 
egyébként, amely MegaMéter nevű 
másik autójával nemrég első helye-
zést ért el a finnországi Nokiában ren-
dezett nemzetközi fogyasztási verse-
nyen. Amint beszámoltunk róla, akkor 
az volt a feladat, hogy minél nagyobb 
távot tegyen meg a kocsi egy liter 
benzinnel: a MegaMéter 2885 km/li-
teres teljesítménnyel immár harmadik 
alkalommal hozta el a vándorserleget.

Idén azonban új kihívást is kerestek 
a MegaLux napelemes autóval. Ezt az 
október 18. és 25. között Ausztráliá-
ban rendezendő World Solar Challen-
ge világbajnokságban találták meg, 
amelyen a világ minden részéről – 
Ázsiától Európán át Amerikáig – 45 
csapat indul. A versenykiírás szerint 
az északi parti Darwin városból a si-

vatagot átszelve Adelaide városba kell 
elérniük úgy, hogy a 3000 kilométeres 
út során csak a nap energiáját hasz-
nálhatják. Reggel nyolctól este ötig 
haladhatnak, majd ahol az este utoléri 
őket, ott kell letáborozniuk. Három-

száz kilométerenként ellenőrzőpon-
tokon haladnak át, amelyek adott 
ideig várnak a versenyzőkre, majd a 
szervezők továbbállnak, és az elkésett 
csapat ki is esett. Az a nyertes, aki leg-
először beér az adelaide-i célba.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!



2015. október 15. 

KECSKEMÉTI LAPOK MOZAIK | 7 

A Lúdas Matyi premierjével indult 
az idei évad a Ciróka Bábszínház-
ban. Fazekas Mihály klasszikus 
meséjét újszerű színpadi felfo-
gásban dolgozták fel az alkotók, 
a végeredmény nagy sikert ara-
tott. Ilyen kezdet után vajon mire 
számíthatunk a továbbiakban? 
– tettük fel a kérdést Kiszely 
Ágnes igazgatónak. 

– A Lúdas Matyi premierje után jutott 
az eszembe, hogy vajon kívánhat-e szín-
ház jobb évadkezdést magának, mint 
amilyen nálunk volt. Arra jutottam, hogy 
nem valószínű. Nagyon szép előadás 
született a Hamupipőke alkotócsapatá-
nak – Vidovszky György rendezőnek, 
Mátravölgyi Ákos tervezőnek, Monori 
András zeneszerzőnek és Gyevi-Bíró 
Eszter koreográfusnak – köszönhetően. 
Eredetileg óvodások számára is meg-
hirdettük ezt az előadást, de amikor 
elkészült a produkció, mérlegeltünk, 
és úgy döntöttünk, hogy csak az iskolás 
bérletben játsszuk, az óvodások pedig 
Az Ördög három aranyhajszála című 
bábjátékot láthatják októbertől. 

Ez egy klasszikus paravános játék, 
kesztyűs bábokkal, élő zenével, biztos 
vagyok benne, hogy nagy sikere lesz.  
Az ovisok bérletében szerepel Az égig 
érő mesefa című előadás Rumi Lász-
ló rendezésében. Ez Krucsó Júlia Rita 
egyszemélyes játéka lesz, amelynek 
próbái januárban kezdődnek a kiste-
remben. Ezzel párhuzamosan folynak 
majd a Moha és páfrány próbái, a fel-
nőttek számára jól ismert cseh mesét 
Bartal-Kis Rita állítja színpadra, és feb-
ruártól láthatja majd közönségünk. Az 
iskolás bérlet utolsó előadása egy jól 
ismert Grimm mese, a Rigócsőr király 
lesz, Kuthy Ágnes rendezésében. 

– Régi hagyomány, hogy játékra 
hívják a vasárnapi előadások nézőit. 
Idén milyen meglepetésre számíthat-
nak a gyerekek?

– Vasárnapi Mesébelépő játékunk 
keretében arra vagyunk kíváncsiak, 
ha tehetnék, a gyerekek kinek a bő-
rébe bújnának. Rófusz Kinga ezúttal 
hivatásokról, mesebeli karakterekről 
készített rajzokat, de ha az általunk 
felkínált szerepek közül nem tudnak 
választani a gyerekek, lehetőségük 
van arra, hogy saját maguk is készítse-
nek képeket az üres kártyákra. Ezeket 
a rajzokat visszavárjuk, mert szeret-
nénk belőlük egy kis kiállítást össze-
állítani. Emellett természetesen most 
is érdemes lesz gyűjteni a pecséteket 

a vasárnapi előadásokon. Aki legalább 
nyolc alkalommal eljön hozzánk, részt 
vehet a Cirókás gyereknapon, aki pe-
dig a legtöbbször jár nálunk, azt tisz-
teletbeli társulati taggá fogadjuk. 

– Lesz- új babaelőadás ebben az 
évadban?

– Egyelőre nem tervezünk új ba-
baelőadást, de újra látható lesz a 
Hinta-palinta című produkciónk, amit 
nem játszottuk azóta, amióta Szabó 
Balázs elszerződött tőlünk. Most egy 
teljesen új szereposztásban állítjuk 
színpadra, novemberben tűzzük mű-
sorra. Ezzel együtt összesen hat ba-
baelőadást láthat legfiatalabb közön-
ségünk. 

 Pásztor Andrea

Izgalmas évadra készül a Ciróka

Kiszely Ágnes:  
jobb évadkezdést nem is  
kívánhattunk volna  
magunknak.

A Ludas Matyi végül nem lett 
óvodásoknak szóló előadás. 
(Szörényi Júlia és Horváth Márk)

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Képzeljen el egy világot, ahol mindenre van megoldás!
Energetikai termékek az Ön vállalkozására szabva.
Ha velünk köti meg gázszerződését, 50 és 150 ezer Ft közötti összeget írunk jóvá gázszámlájából!

 1423     www.eon.hu/ajanlat

Fo
tó

: B
an

cz
ik

 R
ób

er
t



2015. október 15. 

KECSKEMÉTI LAPOK8 | ÉVFORDULÓ

Tavaszi kísérleti adása után 1985 őszén kezdte meg a rendszeres 
sugárzást a Kecskeméti Televízió a művelődési központban kialakí-
tott stúdiójában. Az azóta eltelt három évtizedben országos szinten is 
mérvadó médiummá vált a város televíziója. Amellett, hogy nap-
ról-napra friss hírekkel szolgál a kecskemétieknek, értéket közvetít, 
értéket teremt, aktív részesévé vált a város életének. Az elmúlt 
harminc év nehézségeiről és sikereiről a KTV egykori vezetőit és a 
jelenlegi főszerkesztőt kérdeztük.

Új idők –  
új kihívások

Eckhardt Ba-
lázs 2007. no-
vember 1-jétől 
vezeti a Kecs-
keméti Tele-
víziót. Az első 
időszak egyik 
legfontosabb 
feladatának a 

technikai fejlesztéseket tekintette.
– A kor kihívásainak megfelelve a 

szalagos technikáról átálltunk a digi-
tális technikára. Ezzel lehetőségünk 
nyílt arra, hogy HD minőségben sugá-
rozzuk műsorainkat – hangsúlyozza 
Eckhardt Balázs. – Mindemellett alkal-
mazkodnunk kellett a digitális földi 
sugárzásra való átálláshoz. Megújult 
stúdiónk díszlete, közvetítő kocsit 
vásároltunk, és számos jelentős fej-
lesztést hajtottunk végre annak érde-
kében, hogy a nézők a lehető legjobb 
minőségben élvezhessék műsorain-
kat. Sikerült elérnünk, hogy a műhol-
das antennákat leszámítva, minden 
szolgáltatónál elérhetőek lettünk, va-
lamint DVBT dekóderekkel is kiválóan 
foghatóak a KTV műsorai.

Az elmúlt évek legnagyobb válto-
zása talán az volt, hogy kiléptünk a 
város színteréről. Ebben része volt 
rendkívül sikeres Városon kívül című 
sorozatunknak, valamint annak is, 
hogy az átalakult közmédia beszállítói 
lettünk. Kollégáink rendszeresen élő-
ben jelentkeznek az országos híradó-
ban, kitűnően megállják a helyüket az 
MTVA hírfolyamában is. 

Már hagyomány, hogy a KTV köz-
vetíti az Arte Chanel francia kulturá-
lis csatorna számára az Armel Ope-

rafesztivált, és büszkék lehetünk 
arra is, hogy a Mercedes-gyár bok-
réta ünnepét kameráinkon keresztül 
Németországban is nézhették. Ez 
természetesen elképzelhetetlen len-
ne profi műszaki gárda nélkül, akik 
sokszor nehéz körülmények között 
kell hogy helyt álljanak. Büszke va-
gyok arra, hogy elindulhatott a Ter-
mészet hírei sorozatunk, emellett 
egy uniós pályázatnak köszönhető-
en három éve fut Természetvéde-
lem határok nélkül című műsorunk, 
amelyet a Szabadkai Pannon Rt-vel 
közösen készítünk a szerb-magyar 
határ sokáig érintetlen területének 
élővilágáról. Komoly visszhangja 
volt ennek a magazinnak, Szerbiá-
ban kormányzati döntéseket is hoz-
tak az általunk felvetett ügyekkel 
kapcsolatban, pl. a palicsi tó vízmi-
nőségének javítása terén. 

Sokan aggódnak amiatt, hogy az 
okostelefonok korában milyen jövő 
vár a városi televíziókra. Nekem 
azonban nincsenek kétségeim ezzel 
kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy a 
hírszolgáltató divízió létrejötte a leg-
jobb dolog, ami történhetett a 30 éves 
KTV-vel. A Kecskeméti Médiacentrum 
megszületésével komplex módon 
szolgálhatjuk ki a kecskemétieket: 
más tartalmat kínálhatunk a televíziós 
műsorok, a Hírös.hu hírportál, illetve 
a Kecskeméti Lapok révén. Ennek kö-
szönhetően mindenki a kedvenc csa-
tornáján kaphatja az információkat, 
egyéni igényeihez, szituációhoz vagy 
épp hangulatához igazodva. A mai vi-
lágban a képi információ elsődlegessé 
vált, a tévé pedig lehetővé teszi, hogy 
együttesen részesüljünk ebben az él-
ményben. Éppen ezért a televízió nem 
hal meg, egy lesz a három média kö-
zül, amelyek kölcsönösen kiegészítik 
és erősítik egymást. 

Miniszoknyás  
tűzoltóparancsnok

Kozák Polett, a KTV főszerkesztő he-
lyettese 2000-ben került a csapatba. 
Két évre rá azzal bízták meg, készítsen 
egy dokumentumfilmet a Hanga Óra-
gyűjteményről. Szerették volna filmre 
venni, miről mesélnek Kecskemét to-
ronyórái, ehhez pedig „testközelből” 
próbálták megörökíteni az időmérő-
ket. Mivel egy operatőrnek ez elég 
nehéz feladat lett volna, Polett, a film 
szerkesztő-rendezőjeként kitalálta, 
hogy emelőkosaras tűzoltó autóról 
fognak dolgozni. Szabó József tűzoltó 
ezredes, Kecskemét egykori tűzoltópa-
rancsnoka nem mert nemet mondani 
a csinos szerkesztőnek. Így történhe-
tett, hogy a hírös város történetében 
valószínűleg egyetlen egyszer egy mi-
niszoknyás lány vezényelt a lánglova-
goknak. A Nagytemplomtól a Barátok 

Temploma elé küldte az emelőkocsit, 
közben a kosárban készültek az inter-
júk, a vágóképek. – Tűzoltóparancs-
noknak nem váltam be, de a filmnek 
országos fesztiválokon is sikere volt, 
és a helyi értékek bemutatása azóta is, 
immár 15 éve foglakoztat – fűzi a tör-
ténethez Polett. 

Ufót filmezett?
A csillagászokat is zavarba ejtette az 
a felvétel, amit véletlenül rögzített 
Fekete Péter Pál 2013. június 9-én, 
miközben a kánikuláról forgatott a vá-
ros főterén. A felvételek visszanézése 
közben vették csak észre, hogy egy 
éles fehér pont húz el nagy sebesség-
gel a Nap előtt.  Két hétig vizsgálták 
a csillagászok a furcsa égi jelenségről 
készített videót, számításokat végez-
tek, de biztos magyarázatot nem tud-
tak adni a rejtélyre. E. Kovács Zoltán, 
a Kecskeméti Planetárium igazgatója 

szerint legvalószínűbb, hogy 
egy nagyon fényes meteor, 
azaz egy tűzgömb látható a 
felvételen. Hegedűs Tibor 
bajai csillagász, asztrofizikus 
ezzel szemben inkább azt tar-
totta elképzelhetőnek, hogy egy 
szuperszonikus repülő okozhatta a 
titokzatos fényjelenséget. Bármi is volt 
a KTV által megörökített ufó, Fekete 
Péter Pálnak annyi esélye volt megörö-
kítenie, mint eltalálni a lottó ötöst. 

– A 1984-
ben néhány 
t á r s a m -
mal együtt 
kezdtük el 
szervezni a 
k e c s k e m é -
ti televízi-
ót, amikor 

kiépült a kábelhálózat a Széche-
nyivárosban – emlékszik vissza 
Szombathy Zoltán, a KTV alapító 
főszerkesztője. – A művelődési köz-
pontnak ugyanis csak egy kamerája 
és egy videomagnója volt. 

Minden máshoz összekalapoztuk 
a pénzt. Egy Kecskemétre települt 
algériai fiatalembertől kaptunk két 
asztali videómagnót, és egy vezér-
lőegységet, így tudtunk összehozni 
egy kezdetleges vágó szettet. Mind-
ezek ellenére a második-harmadik 
adásunk már élő volt, a művelődési 

központ lépcsőfordulójáról tudó-
sítottunk. A kezdetektől az volt a 
tervem, hogy elsősorban élő, inter-
aktív műsorokat készítsünk, ahová 
az emberek bátran betelefonálhat-
nak. A másik fontos célom az volt, 
hogy minél több híradás jelenjen 
meg Bács-Kiskun megyéről a Magyar 
Televízióban. Mindkettőt sikerült 
megvalósítani. 

Az MTV összesen 36 szerkesz-
tőségébe dolgoztunk, ezek kö-
zül is legtöbbet az Ablak című 
műsornak. Ugyanilyen fontosnak 
tartottam azt is, hogy a város és 
környékének minden lakójához 
eljuthassanak műsoraink. Erre 
1988-ban nyílt lehetőség, amikor 
a jogszabályokat kijátszva besze-
rezhetünk egy adó berendezést. 
Úgy gondolom, hogy ez a jelen 
városi televíziói számára is nagy 
kihívás. 

30 éves a 

KTV

– Szép és 
k ü z d e l m e s 
volt az a 
közel egy 
é v t i z e d , 
a m e l y b e n 
megadatott 
nekem, hogy 
a Kecskeméti 

Televíziót vezethettem – mondja 
Szabó Sándor, aki 1993 decembe-
rében lett a KTV főszerkesztője. – 
Szép volt, mert kollégáim támogatá-
sával új műsorokat indíthattunk. Tíz 
év alatt megtízszereződött a költ-
ségvetésünk, ennek köszönhetően 
új arcok jelenhettek meg a képer-
nyőn, stabil technikai hátteret bizto-
sítottak a műszaki munkatársak és 
folyamatosan erősödött a televízió 
szakmai munkája is. Ezt honorálták 
is a nézők, hiszen a nézettségi mu-
tatók szerint a Kecskeméti Televízió 

állta a versenyt az akkori (a mainál 
persze jóval kevesebb) országos te-
levíziós műsorkínálattal. Könnyítet-
te munkánkat az az együttműködés 
is, amelyet sikerült kialakítani a vá-
ros intézményeivel, vállalkozásaival, 
az egyházakkal és nem utolsó sor-
ban a médiával. 

Ugyanakkor küzdelmekben is 
gazdag volt ez az időszak. Költözés 
a Luther palotából a Liberté emele-
tére, az új stúdió kiépítése... Aztán a 
szűnni nem akaró külső támadások! 
Az ellen-televíziónak kikiáltott, ám 
gyorsan elhalt kábeles műsorszol-
gáltató próbálkozása, a stúdióalapí-
tási engedély és frekvenciahasználat 
megszerzése, majd a műsorszolgál-
tatói jog megpályázása és elnyerése 
jelentettek számunkra küzdelmes 
feladatokat. Sikeresen oldottuk meg 
ezeket úgy, hogy közben a nézők 
ebből alig érzékelhettek valamit.

Bukovinsz-
ky Zsolt 
jelenleg az 
Ózdi Kom-
munikációs 
Nonprofi t 
Kft. ügyve-
zető-főszer-
k e s z t ő j e , 

aki 2002-től 2007 augusztusáig 
vezette a KTV-t. – 1990-ben, még 
főiskolásként kerültem kapcsolat-
ba a Kecskeméti tévével, négy év 
múlva kerültem oda, majd közel 
15 évet töltöttem el a csapatban 
– emlékezik vissza. – Sikeres idő-
szakként emlékszem vissza arra az 
öt évre, amíg főszerkesztő voltam. 
A 30 éves születésnapra sok pénzt, 
kreatív munkatársakat kívánok 
a KTV-nek, és a jövőben is olyan 
fenntartót, akinek a szakma és a 
minőség egyaránt nagyon fontos. 

A városi tévé hőskorában Küzdelmes időszak 15 év

A KTV stábja, a médiacentrumos munkatársakkal kiegészülve (balról jobbra):  
Fekete Pál Péter, Gál Orsolya, Lantos Csaba, Bertalan Dávid, Marsa Norbert,  
Eckhardt Balázs, A. Bartosek Gabriella, Gyenes-Barta Gabriella, Takács Judit, Fülöp Ákos, 
Seres Sára, Madarász Kristóf, Kozák Polett, Varga Mónika, Mécs Katalin, Karádi Annamária, 
Pásztor Dezsőné, Osztró Gábor, Bán János, Gubényi Attila, Pásztor Andrea, Csányi Mihály, 
Sipiczki Sándor, Csenki Csaba, Vandlik János, Bogdándy Ferenc.

Élő közvetítés  
a 2004-es Csiperó Fesztiválról
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Az élő adás 
varázsa

Az élő műsorok mindig magá-
ban rejtik annak kockázatát, hogy 
a műsorvezető száján kicsúszik va-
lami nem egészen oda illő. Kriskó 
Jánossal például előfordult, hogy 
egy műsorban így szólt a nézők-
höz: „engedjék meg, hogy néhány 

ajánlatot tegyek önöknek”. Az egyik 
legemlékezetesebb története még-
is a Kecskeméti Televízió első élő 
közvetítéséhez kötődik. Kodályné 
Péczely Sarolta dalestjét sugározták 
az ÉZI-ből. Egyeztettek a művésznő-
vel, hogy pontban 8 órakor kezdődik 
a közvetítés, és hogy az előadás előtt 
pár percet beszélgetnek a kamerák 
előtt. 

Pontban 8 órakor az operatőr, Pá-
linkás Albert intett is a műsorveze-
tőnek, ő pedig elkezdte mondani a 
szövegét. Ám a művésznő nem jött 
ki a színpadra. Miután ismertette a 
komplex műsort, Kriskó János kín-
jában már arról is beszélt, milyen 
színű cipő lesz az énekesnőn, aki 
nagy nehezen aztán végre előkerült 
az öltözőjéből. János pedig azóta is 
úgy emlékszik erre az esetre, hogy ez 
volt élete egyik legizgalmasabb felve-
zetése, hisz vagy húsz percig nyomta 
a sódert, miközben patakokban sza-
kadt róla a víz.

Vegyük újra!
Baráth Edit valószínűleg sosem fe-
lejti el a következő esetet. Az inter-
jú addig prímán ment, míg a férfi 
abban a hiszemben válaszolgatott a 
kérdésekre, hogy van lehetőség az is-
métlésre. Amikor megbotlott a nyel-
ve, kérte is, hogy vegyék újra. Edit 
kedvesen felvilágosította, hogy ez 
most nem lehetséges, hisz adásban 
vannak. A férfi erre teljesen leblok-
kolt. Hiába volt hátra jó néhány perc 
a műsoridőből, képtelen volt arra, 
hogy még egy értelmes mondatot 
kipréseljen magából. A műsorvezető 
mindent megpróbált, hogy feloldja 
a görcsös helyzetet, a férfi zavaro-
dottsága azonban csak akkor szűnt 
meg, amikor kikapcsolt a kamera. 
Fejvesztve menekült a stúdióból, és 
talán egy ideig tévét sem akart látni, 
mára azonban remélhetőleg már ő is 
jót nevet KTV-s kalandján.

A nő – kétszer
Barta Gabriella riporteri pályájának 
kezdetén készített interjút kedvenc 
színésznőjével, Eszenyi Enikővel. Ak-
koriban nem járt technikus az ope-
ratőrrel, így lámpákat sem hoztak ma-
gukkal, csak beállították a kis helyiség 
fényeit. Eszenyi Enikő azonban kijelen-
tette: ha nincs lámpa, nincs interjú sem. 
Gabi könyörgésére mégis megenyhült 
a művésznő, úgy döntött, a színpadon, 
a legalább ezer wattos reflektorok 
fényében hajlandó válaszolni a meg-
szeppent riporter kérdéseire. Már ha 
lettek volna ilyenek. Gabinak ugyanis 
a nagy izgalomtól nem sok minden ju-
tott eszébe, gyorsan meg is köszönte 
a beszélgetést. Eszenyi Enikő nem ér-
tette, miért lett ilyen szűkre szabva az 
interjú. Ekkor újabb meglepetés érte: a 
szabódó riporter ugyanis rákérdezett: 
nem kezdhetnék elölről az egészet. Az 
ország leghíresebb színésznője pedig 
ráállt a dologra, és másodszorra reme-
kül sikerült a beszélgetés. Ezután még 
dicséretet is kapott Barta Gabi, sőt az 
operatőr is zsebre tehetett néhány jó-
tanácsot, nehogy legközelebb is lámpa 
nélkül próbálkozzon.

Meleg helyzet  
Orbán Viktorral

Van úgy, hogy a riportalany helyett a 
kérdező izzad meg a tévéstúdióban. 

Megesett ez már Ballai Józseffel is, 
aki történetesen épp Orbán Viktor 
miniszterelnökkel készített interjút, 
amikor Kecskeméten tartották a Fi-
desz frakcióülését. Az interjú kelle-
mes hangulatban zajlott, a gondot 
inkább a nyári kánikula okozta. A stú-
dióban – pont ekkorra – elromlott a 
légkondicionáló. Az öltönyben, nyak-
kendőben feszítő műsorvezetőről 
patakokban csorgott a verejték – a 
kormányfőn azonban semmi nyoma 
nem volt annak, hogy melege lenne. 
Amikor a felvétel után Ballai József 
rákérdezett ennek okára, Orbán Vik-
tor nevetve csak ennyit mondott: az 
izzadást a vegetatív idegrendszer sza-
bályozza, az pedig irányítható. A ri-
porter megjegyezte: erre nyilván csak 
a fideszesek képesek… Mindenesetre 
Orbán Viktor az egész stábot meghív-
ta egy fagyira a Fodor cukrászdába, 
hogy enyhítse a meleg helyzetet…

 Pásztor Andrea

Állatbarát 
szerkesztőség

Lantos Csaba jack russel terrierje 
gyakori vendég a KTV-ben, néhány 
naponta ellenőrzi, maradt-e valaki-
nek az ebédjéből. Eckhardt Balázs 
több menhelyi kutyus gazdája, de 
szinte mindenkinek van valamilyen 
állata, Takács Judit gyártásvezető 
nemrég egy kóbor vizslát fogadott 
be, amiről hamarosan kiderült, 
hogy vemhes. Két kölyköt szintén 
egy KTV-s kolléga, Fülöp Ákos fo-
gadott örökbe. 2012-ben egy hétre 
saját macskája lett a KTV-nek. Az 
Ede névre keresztelt cicust Mó-
zes Bálint találta. Valószínűleg egy 
autó kerekei alá került, megsérült 
a gerince. Elvitték az állatorvos-
hoz, etették, ápolták. A híradóban 
is bemutatták Edét, ott ismertek 
a sérült cicusra régi gazdái. Nagy 
boldogan ment érte a család, akkor 
derült, ki hogy Ede valójában Mar-
ci, és már nagyon aggódtak érte. 

Elvárások: legalább általános iskolai végzett-
ség, kézi összeszerelésben szerzett tapasztalat, 
3 műszak vállalása és megfelelő fizikum az álló 
munkához és a vonóhorog szereléshez.

Elvárások: legalább általános iskolai végzett-
ség,  3 műszak vállalása és megfelelő fizikum az 
álló munkához és a vonóhorog csomagoláshoz.

Elvárások: folyamatos műszak vállalása, 
legalább általános iskolai végzettség és CNC 
gépkezelésben, fogácsolási/marási gépkezelői 
munkakörben szerzett tapasztalat, a CNC mun-
kakörhöz kapcsolódó tanfolyami végzettség 
előnyt jelent.

Elvárások: hegesztői szakmunkás vizs ga vagy 
szaktanfolyami végzettség, hegesz tő munka-
körben szerzett munka ta pasz talat, 3 műszakos 
és folya matos mun ka rend vállalása, megfelelő 
fizikum.

Elvárások: legalább általános iskolai végzett-
ség, kézi összeszerelésben szerzett tapasztalat, 
folyamatos munkarend vállalása, megfelelő fizi-
kum az álló munkához.

GYÁRTÓSORI
SZERELŐ 

VONÓHOROG 
CSOMAGOLÓ

CNC 
GÉPKEZELŐ

HEGESZTŐ
(robothegesztés)

CNC 
SZERELŐ

Jelentkezés
•  személyesen a vállalati portán leadott  

jelentkezési lapok kitöltésével,
•  e-mailben elküldött életrajzzal:  

Job_Hungary@eur.bosal.com,
•  postai úton: Bosal Hungary Kft 6000 Kecskemét, 

Kadafalva-Héliport Ipari Park 11751/43
•  Trenkwalder Személyzeti  

Szolgáltató Kft. elérhetőségein: 
6000 Kecskemét, Batthyány u. 10.,  
kecskemet@trenkwalder.hu, 76/504-735

Amit kínálunk:
 • Bejárás vállalati buszokkal 
• Cafetéria  
• Negyedéves bónusz, 13. havi fizetés 
• Munkaruha-csomag
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30 éves a 

KTV

A kecskeméti önkormányzat dön-
tése értelmében néhány hónapja 
megkezdte működését a Kecske-
méti Televízió keretein belül az 
úgynevezett hírszolgáltató divízió. 
A Bán János vezette csapat felada-
tai közé a Hírös.hu nevű új városi 
hírportál megalkotása és működ-
tetése, valamint a Kecskeméti La-
pok teljes megújítása tartozik. Az 
újragondolt újságnak jelenleg a 3. 
számát tartja kezében a kedves 
olvasó, a hírportál pedig szeptem-
ber 25 óta napi 24 órában üzemel. 
A KTV szerkesztősége a feladatok 
bővülése következtében nyolc fő-
vel bővült, és immár médiacent-
rumként szolgálja ki a hírekre 
éhes kecskemétiek, és Kecskemét 
környékiek, valamint a vállalkozói 
szféra igényeit. 

Hírcentrum

INGATLAN BÉRBEADÁSSAL,  
KARBANTARTÁSSAL FOGLALKOZÓ KFT  

REGISZTRÁLT  
MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐT KERES. 

Feladatok: számlázás, kontírozás, könyvelés (analitikus, főkönyvi).

Elvárások: 

5 év szakmai tapasztalat;  
Excel-Word magas szintű ismerete; Önálló munkavégzés;  

Jó szervezési és kommunikációs képesség

Előny: Hasonló feladatkörben szerzett tapasztalat;  
Szakirányú felsőfokú végzettség,  

Integrált rendszer alkalmazása munkatapasztalata során

A meghirdetett állásra motivációs levelét,  
szakmai önéletrajzát, bérigényét

 2015. október 20-ig e-mailben várjuk  
az jelentkezes.allas.2015@gmail.com címre.

FAIPARI SEGÉDMUNKÁST 
KERESÜNK KEREKEGYHÁZÁRA.

ÉRDEKLŐDNI: 
FANYŰVŐ KFT. KEREKEGYHÁZA, 

SZABADSÁG U. 27.
TEL.: 76/371-395, 76/545-016

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Kecskemét szinte valamennyi vá-
rosrészéből érkeztek édesanyák 
a régi SZTK előadótermébe, hogy 
kikérjék a tanácsadó véleményét, 
valamint hogy megnézzék és ki 
is próbálják a babahordozókat és 
kiegészítőket. A Nemzetközi Hor-
dozó Hét kapcsán harmadik alka-
lommal szerveztek Kecskeméten 
október 1-je és 15-e között – a 
város számos pontján – ingyenes 
baba-mama programokat.

Szász Angéla

A kecskeméti Baba-mama Klub veze-
tője, Szabó Béláné maga is öt gyer-
mek édesanyja. A legfiatalabb éppen 
húszéves. Születésükkor még nem 
volt szokás hordozót használni.

– Havi rendszerességgel találko-
zom az anyukákkal, és olyan aktuális 
témákról beszélgetünk, mint a szop-
tatás, hordozás vagy biliztetés, de 
fontos szót ejteni a testvérféltékeny-
ségről vagy a testvérvállalásról épp-
úgy, mint a sírásról, beszoktatásról 
vagy az éjszakai felriadásokról. 

A mindenki számára ingyenes talál-
kozók több szempontból is jótékony 
hatásúak: azon túl, hogy az édesanyák 
kimozdulnak otthonról a megszokott 
környezetükből, egymástól tanulják a 
gyermekgondozás fortélyait, prakti-
káit és tapasztalatokat cserélnek. 

Sokszor több jó tanácsot tudnak adni 
egymásnak az édesanyák, mint a szak-
ember, mivel tudásuk teljes mértékben 
tapasztalati úton szerzett. A legna-
gyobb előnye a találkozóknak mégis az, 
hogy az idejáró anyukák megnyugod-
nak, hogy a babák attól még teljesen 
„jól működnek”, hogy nem egyformák 
– teszi hozzá nevetve a klubvezető. 

A baba testközelben való hordo-
zása a tehermentesítésen túl számos 
előnnyel jár, hiszen erősíti a kötődést 
a szülők és a csecsemő között, és ez-
zel összefüggésben csökkenti a szü-
lés utáni depresszió kialakulásának 

kockázatát. Segítheti az igény szerinti 
szoptatást, és egyesek szerint kedve-
zően hat a baba szociális fejlődésére 
is. A hordozás a hasfájós babák eseté-
ben is jótékony, hiszen egyrészt füg-
gőleges testhelyzetben könnyebben 
tud távozni a lenyelt levegő, másrészt 
az édesanya mozgása folyamatosan 
masszírozza a baba hasát. Ez pedig a 
belek működésének segítésével eny-
híti a fájdalmat. 

– Azt szoktam mondani, hogy újra 
virágkorát éli a hordozóhasználat – 
veszi át a szót Butkáné Kis Regina 
baba- és gyermekhordozási tanács-
adó. – Kiemelt szempont az anyukák-
nál a praktikum, hiszen rendszerint 
egyedül vannak otthon, és fontos 
számukra, hogy minél könnyebben 
meg tudják oldani napi feladataikat. 
Szerintem az is közrejátszik a válasz-
tásánál, hogy nem mindenhol lehet 
babakocsival közlekedni. Ám a szülők 

számára a praktikum mellett talán a 
legvonzóbb előny mégis az, hogy a 
hordozott csecsemők általában keve-
sebbet sírnak és nyugodtabbak, mint 
nem hordozott kortársaik. 

– A kisfiam újabban szinte csak 
és kizárólag a mellkasomhoz bújva 
nyugszik meg. A kilencéves lányom-
nál még nem ismertem a hordozókat, 
így most eljöttem, hogy megnézzem 
és kipróbáljam a kínálatot. Felpróbál-
tam már egy párat, de elég szorosnak, 
kényelmetlennek éreztem. Viszont 
ha lazább, akkor nem tart, és az nem 
tesz jót a pici gerincének – mondja az 
öthetes Bodó Borisz anyukája, Sütő 
Andrea. 

A hét hónapos Pistit minden érdek-
li, és egyáltalán nem zavarja, hogy 
édesanyja hátáról szemléli a világot. 

– Pisti mindössze négy napos volt, 
amikor először hordozóba került. 
Testvére, Gábor három és féléves ko-

ráig használta a kendőt, egészen ad-
dig, amíg félidős terhes nem lettem 
az öccsével – meséli Lipcseiné Tolvaj 
Mária. – Mára azonban gyakorlatilag 
újra életvitelszerűen használjuk, hi-
szen napi szinten több órát hordozga-
tom Pistit. Nagyon szeretjük mindket-
ten, mert számos olyan időszaka van 
a napnak, amikor kézben szeretne 
lenni, és a hordozó használatával én is 
haladhatok a feladataimmal. 

A kecskeméti babahordozó na-
pok keretében két héten át várták 
az érdeklődő anyukákat és apukákat 
a város számos pontján szervezett 
ingyenes programokra. A hordozó-
próbán és tanácsadáson túl pszicho-
lógus édesanyáktól és ortopéd szak-
orvosoktól is kérdezhettek a szülők 
egy-egy alkalommal, de anyacsinosító 
latin fitneszóra és online fényképkiál-
lítás is szerepelt a kínálatban. 

– Idén 0-24+ alcímet adtuk a kecs-
keméti babahordozó napoknak. Ezt 
kétféleképpen is értelmezhetjük. 
Egyrészt, hogy nulla-huszonnégyben 
hordozunk, hiszen van, hogy éjszaka 
is felkerülnek a babák a hátra és mell-
kasra, hogy megnyugodjanak és visz-
szaaludjanak. Másrészt viszont azt is 
jelentheti, hogy nemcsak újszülötte-
ket, és pici babákat hordozhatunk, ha-
nem akár kettő vagy kettőnél idősebb 
gyerekeket is, hiszen sokkal könnyebb 
úgy elmenni kirándulni vagy sétálni a 
városba, hogy ha elfárad, felkéredzke-
dik, és anyuka vagy apuka nem ölben, 
hanem a hátán viszi tovább – mondja 
Czinkóczi-Dori Szilvia, a kecskeméti 
babahordozó napok egyik szervezője.

A Makacs Klub, a katonatelepi és a 
kecskeméti Baba-mama klub, a Hordo-
zótár és a kecskeméti Hordozós klub, 
valamint a Maminbaba képviselői 
azonban a rendezvényeken túl jóté-
konysági akciót is hirdettek, hogy tá-
mogathassák a kecskeméti védőnők-
ből szerveződött Együtt a Kecskeméti 
Családokért Alapítvány munkáját. 

Ötezertől százezer forintig
Hordhatjuk tehát elöl vagy háton, de akár csípőre is tehetjük gyermekein-
ket. Ehhez használhatunk hordozó- vagy karikás kendőt, babaerszényt, ázsi-
ai típusú vagy éppen formázott, csatos hordozókat, de léteznek vázas háti 
hordozók is. Az árnak pedig csak a pénztárcánk szabhat határt, hiszen hasz-
náltan akár már ötezer forintért is találhatunk hordozót, de egy-egy egyedi 
darabért akár százezer forintot is fizethetünk. Döntsünk bárhogy, próba nél-
kül ne vegyünk hordozót, hiszen alkatunktól és személyiségünktől is függ, 
hogy melyik válik be igazán.

A baba 
hordva jó?

A hordozó fortélyait szakértők segítségével 
ismerhetik meg az édesanyák

Beindította a távfűtést Kecskeméten a TERMOSTAR Kft.
A meteorológiai előrejelzések 
szerint tartós lehűlés várható, 
ezért a KECSKEMÉTI TERMOS-
TAR Hőszolgáltató Kft. október 
8-án, csütörtökön beindította a 
távfűtést. A társaság ezt meg-
előző napon fórumot rendezett a 
Közös Képviselők számára. A cél 
az volt, hogy a fűtési rendszer 
indítása előtt tájékoztatást ad-
janak a lakosságnak a szükséges 
tudnivalókról, illetve lehetőséget 
teremtsenek a párbeszédre.

A TERMOSTAR Kft. legfontosabb üzle-
ti partnerei a Közös Képviselők, akik 
a 11 ezer távfűtött épület 40 ezer 
lakójának érdekeit képviselik – hang-
súlyozta a cég képviseletében Toko-
vics Klára gazdasági igazgató. Majd a 
szót Galamb János energetikus vette 
át, aki praktikus tanácsokkal látta el 
a megjelenteket. Arra kérte a Közös 
Képviselőket, fűtési megbízottakat, 
valamint a lakókat, hogy az ilyenkor 
előforduló légtelenítési problémák 
mielőbbi megszüntetése érdekében 
nyissanak ki minden radiátorszelepet 
és tegyék lehetővé a bejutást a hőfo-
gadókba, hőközpontokba és a felső 
szinteken levő lakásokba. Néhány órá-
ig is eltarthat, amíg minden radiátor-
ba eljut a megfelelő hőfokú fűtővíz, a 
társaság addig is fogyasztói türelmét 
kéri. A TERMOSTAR Kft. a légtelení-
téseket bejelentés alapján, október 
31-éig díjmentesen végzi el. Ahol a 
lakók többsége nem kéri a fűtést, ott 
a közös képviselő intézkedhet. A fű-
téskorszerűsített otthonok lakói – ha 
nincs légtelenítési probléma –, akkor 
a radiátoroknál néhány nap múlva el-
zárhatják a szelepeket. A témával kap-
csolatos további információk a www.
termostar.hu honlapon és a hírlevél-
ben olvashatók.

Az október 7-én megtartott Kö-
zös Képviselői Fórumon Pék Gáspár 
főmérnök beszélt arról a fontos kér-
désről, hogy milyen kötelezettségei 
vannak a rendszerek fenntartásában 
a szolgáltatónak, illetve a fogyasztók-
nak, és milyen átalakításokkal lehet 
olcsóbbá tenni a szolgáltatást (fűtés-
korszerűsítés, „okos mérés”, stb.).

Természetesen lehetőség nyílt 
arra is, hogy a közös képviselők kér-
déseket tegyenek fel a fogyasztókat, 
lakókat is érintő témákban. Dunai 
Pál például a KECSKEMÉTI TERMOS-
TAR Hőszolgáltató Kft. által ajánlott, 
újdonságnak számító karbantartási 
szerződéséről érdeklődött.

– Konkrétan milyen munkákra, és 
milyen feltételekkel lehet megkötni a 
karbantartási szerződést? – kérdezte 
Dunai Pál.

– Célunk: a társasházon belüli gé-
pészeti berendezések meghibáso-
dásának, és az emiatt fellépő üzem-
zavaroknak az elkerülése – kezdte 

ismertetőjét Pásztor András szerelés-
vezető.

Cégünk Kecskeméten a távfűtéses 
társasházak fűtési, hideg- és me-
legvíz rendszerének üzemeltetése 
mellett egyéb munkára is köt kar-
bantartási szerződést. Ilyen például 
a fogyasztói fűtési vezeték hálózat 
légtelenítése, illetve a szolgáltató 
által végzett javítások esetén az eset-
leges sérülések javítása. Szerződést 
kötünk a szerelvények karbantartá-
sára, javítására, hibáinak megszünte-
tésére, és felmérés alapján cseréjére. 
A vállalt feladatok közé tartozik még 
a radiátor javítása, hibája esetén – 
szintén felmérés alapján – cseréje, 
valamint az épület fűtési rendszeré-
nek és a hőenergia gazdaságos fel-
használásának ellenőrzése. Csak a 
közös képviselő megrendelése alap-
ján, díjazás ellenében, előzetesen 
egyeztetett időpontban végezzük el 
a légtelenítő cserét, a strangelzáró 
cserét, a radiátor szelepek cseréjét, 

valamint a csatornarendszer dugulás 
elhárítását és a szellőzőrendszerek 
ellenőrzését. A karbantartási munkák 
minél gyorsabb és precízebb elvégzé-
se érdekében cégünk rendelkezésre 
bocsátja az épület épületgépészeti 
rendszerének teljes tervdokumentá-
cióját, valamint az egyéb berendezé-
sek leírásait.

Egy másik kérdés a felhasználói hő-
központtal kapcsolatba hangzott el.

– Mit jelentenek a fogyasztó szá-
mára ezek a felhasználói hőközpon-
tok? – érdeklődött Simon Lajos.

– A felhasználói hőközpont olyan 
gépészeti berendezés, amely lehe-
tővé teszi 30-60 lakásban élő kis 
közösségek számára, hogy igényeik-
nek megfelelően tudják elindítani az 
épületrész fűtését és a hőszolgáltatás 
megszüntetését. Nem csak az indulás 
időpontját tudják a kis közösségben 
lakók eldönteni, hanem lehetőség van 
a lakásokban a magasabb hőmérsék-
let elérésére is. A felhasználói hőköz-

pontok előnye még, hogy a használati 
melegvíz előállítása helyben történik, 
minimális lesz a csövekben a víz le-
hűlése, a fűtési és használati meleg-
víz hőmérséklete a lakók igényeihez 
jobban igazítható. A felhasználói hő-
központok létesítéséről lakógyűlésen 
kell határozni és körülbelül tizenöt 
négyzetméteres helyiséget szükséges 
biztosítani erre a célra – válaszolta 
Galamb János energetikus.

A fórum jó hangulatban, több fon-
tos kérdés megválaszolásával, a részt-
vevők megelégedésére zajlott. A cég 
vezetői megígérték, hogy e-mailen 
eljuttatják a legfontosabb információ-
kat minden Közös Képviselő számára.

Várhatóan a későbbiekben is sor 
kerül hasonló rendezvényre, amikor 
megjelennek az új energetikai pályá-
zatok.
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Aligha akad olyan kecskeméti, 
aki legalább egy utazási élményét 
nem neki köszönheti. 42 évig dol-
gozott az IBUSZ kecskeméti iro-
dájában, több mint egy évtizedig 
az ott folyó munkát is vezette. Ha 
valaki kirándulni akart, bizton for-
dulhatott hozzá. De sokan utaztak 
vele a 70-es évek népszerű 
különvonatain is, és még többen 
találkoztak vele csoportkísérő-
ként, idegenvezetőként. 

– Szörényi Máriát a legtöbb kecske-
méti sokáig az IBUSZ-szal azonosí-
totta. Mostanság hogyan telnek a 
napjai? 

– Irodaigazgatóként az IBUSZ-nál, 
és területi vezetőként is a feladatra 
koncentráltam, és minden időmet, 
energiámat a munkának szenteltem. 
Az utóbbi években volt tehát mit 
pótolnom. Vártak az olvasatlan köny-
veim. Évekkel ezelőtt a Borbarátnők 
köre egyik előadására is meghívtak. 
A rendezvény légköre megfogott, ott 
maradtam, így lettem a Kunsági Női 
Borrend tagja.!

2010-ben felkértek, hogy egy cso-
portnak mutassam be Kecskemét 
nevezetességeit. Az addigi passzív 
tudásomat aktiváltam, jegyzeteket 
készítettem, memorizáltam. Olyan út-
vonalat szerkesztettem, amely érinti 
a lehető legtöbb műemléket. Az első 
városnéző sétám jól sikerült, és azóta 
ha nem is túl nagy számban, de nagy 
szeretettel mutatom be városunk tör-
ténelmét, nevezetességeit az érdeklő-
dőknek.

– A hetvenedik életévét elhagyva 
milyen tervekkel kezdi meg a hetven-
egyediket?

– Amikor elkezdek mesélni az 
utazásaimról – csoportkísérőként, 
jutalomúton, meghívásra és saját 
költségemen 45 országban jártam –, 
mindig kérdezik, élményeimet miért 
nem írom le? Hát tervezem, csak el 
kellene kezdeni! Egy kissé visszatart, 
hogy nem tudom, lenne-e rá érdeklő-
dés, mert amit láttam és megtapasz-
taltam, azt más meghallgatni, mint 
olvasni. Minden utamról hoztam haza 
emléket. Kialakult egy mütyür, kavics 
és »giccs« gyűjtemény, amelyek mind-
egyikéhez számomra érdekes, fontos 
történetek fűződnek, de vajon ez 
többeket is lekötne? Külön fejezetbe 
lehetne foglalni a gasztronómiai élve-
zeteket, az étkezési szokásokat..., de 
nem is folytatom, talán egyszer majd 
belevágok. Varga Géza

NÉVJEGY
Szörényi Mária idegenforgalmi 
szakember, az IBUSZ kecskemé-
ti irodájának korábbi igazgatója 
1945. október 9-én Kecskeméten 
született. Első és majdnem egyet-
len munkahelye az IBUSZ volt. 
2006-tól három évig a Quaestor 
Travel területi vezetője volt, 2009-
ben onnan ment nyugdíjba. Közel 
35 évig vett részt az idegenveze-
tők képzésében, vizsgáztatásuk-
ban. Több mint négy évtizedes 
szakmai tevékenységéért számos 
elismerést – Belügyminiszter Di-
csérő Oklevele, Kiváló Dolgozó – 
kapott, de igazán azokra az ügyfe-
leire büszke, akik utazásaik során 
kisebb-nagyobb megtakarításaikat 
rábízták, mondván: „Ön a garancia, 
hogy a legjobbat fogjuk kapni!”

A Kunsági Női Borrend tagjaként

Opatijában, 1970-benSZÖRÉNYI MÁRIA

MI 
VAN 
VELE?

Ön a garancia, hogy a legjobbat fogjuk kapni!

Édesanyámmal nyolcéves koromban

Képzeljen el egy világot, ahol mindenre van megoldás!
Energetikai termékek az Ön vállalkozására szabva.
Ha velünk köti meg gázszerződését, 50 és 150 ezer Ft közötti összeget írunk jóvá gázszámlájából!

 1423     www.eon.hu/ajanlat
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Római Katolikus Egyház 
Közös rózsafüzér imádságot tar-
tanak októberben minden este 17 
óra 15 perctől a Nagytemplom-
ban. A missziók javára gyűjtenek 
október 18-án, vasárnap. A Fehér 
ruhás vándor címmel II. János Pál 
pápa életéről szóló dokumen-
tumfilmet vetítenek az Otthon 
Moziban október 24-én, szomba-
ton 16 órakor. Jegyek elővételben 
750 forintért kaphatók a Piarista 
templom sekrestyéjében. Szent 
Filoména szentmisére és imaórá-
ra várják a híveket október 25-
én, vasárnap 15 órakor a Barátok 
templomába. Az özvegyeket áld-
ják meg november 1-jén, vasárnap 
10 óra 30 perctől a Nagytemplom-
ban. A november 1-jén 14 órakor 
kezdődő sírszentelésre a plébánia 
irodájában vagy a sekrestyében le-
het jelentkezni.

Református Egyház
Új és megújult Vacsi-közi házi 
csoportok, bibliaórák indulnak az 
egyházközségben, ahová szere-
tettel várják a környéken lakókat 
és minden érdeklődőt. A fiatalabb 
korosztály részére (25-40 évesek) 
minden hónap harmadik vasár-
napján 15 óra 30 perctől a Fodor 
családnál (Szép Ilonka u. 3.). Az 
idősebb korosztály részére min-
den hónap első szerdáján 17 órá-
tól a Mészáros családnál (Hegedűs 
köz 24.). Minden hónap utolsó 
keddjén pedig 17 óra 30 perctől a 
Bárdos családnál (Dohnányi u. 8.). 
A Kecskeméti Református Gim-
názium tantestülete szeretettel 
várja az érdeklődő 6. és 8. osztá-
lyos tanulókat és szüleiket nyílt 
napjaira: 2015. november 10-én, 
kedden, 2015. november

 

18-án, 
szerdán, 2015. november 26-án, 
csütörtökön reggel 8 órától. 

Evangélikus Egyház
Városi bibliaismereti vetél-
kedőt tartanak a Szentcsa-
lád plébánián október 16-án, 
pénteken 14 óra 30 perctől. 
Egyházmegyei sportnapot 
rendeznek Soltvadkerten 
október 17-én, szombaton. 
Istentiszteletre várják a híve-
ket október 18-án és 25-én, 
Szentháromság ünnep után a 
20. és 21. vasárnap 10 órától az 
evangélikus templomba. Ezeken a 
napokon szintén 10 órakor játékos 
bibliai foglalkozást is szerveznek 
gyermekek részére. Német isten-
tiszteletet tartanak október 18-án, 
vasárnap 18 órától az evangélikus 
templomban. Terményáldásra 
várják a híveket október 19-én, 
hétfőn 10 órakor a hetényegyházi 
Naplemente Klubba, majd 14 óra 
30 perctől a ballószögi Aranykor 
Otthonba. Baba-mama klub októ-
ber 21-én, szerdán 10 órakor lesz. 

Görögkatolikus Egyház 
Kecskeméti görögkatolikus web-
oldal: www.gorkatkecs.hu. Ének-
kari próba minden vasárnap 11 
órakor. Görögkatolikus liturgi-
ára várják a híveket október 18-
án és 25-én, vasárnap 10 órától 
a Szentcsalád Plébániára. Sír-
kő-szentelést tartanak – előzetes 
egyeztetés alapján – november 
1-jén, vasárnap 15 óra 30 perctől. 
Az Út, az Igazság és az Élet Ala-
pítvány számlaszáma: Szigetvári 
Takarékszövetkezet: 50800128 – 
15398903. A Bács-Kiskun Megyei 
Kórház Lelkigondozói Szolgálata 
önkéntes kórházi beteglátogatók 
jelentkezését várja. Aki indíttatást 
érez arra, hogy a kórházban bete-
gek között szolgáljon, jelentkez-
zen a szolgálatra.

EGYHÁZI HÍREK
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Megnyílt a Ráday Múzeum
Október 1-je óta ismét látogatható a Ráday Múzeum. Az elmúlt bő egy 
évben pályázati forrásból szolgáltatásaikat bővítették. A közel 100 
millió forintos beruházás révén a kiállítótermeken túl immár tanulmá-
nyi raktár és foglalkoztató tér is várja az érdeklődőket.

– Mindig voltak raktározási gondja-
ink, tárgyaink egy részét nem tudtuk 
a restaurátorok által meghatározott 
módon tárolni – mesél a közelmúlt ne-
hézségeiről dr. Fogarasi Zsuzsanna, a 
múzeum igazgatónője. – A pályázati 
lehetőségnek épp ezért nagyon örül-
tünk. A fejlesztés időszakára ugyan be 
kellett zárnunk, és csak néhány előre 
egyeztetett csoportot tudtunk fogad-
ni, most azonban már nemcsak a régi 
tárlatainkat nyitottuk meg, hanem 
új szolgáltatásokat is indítottunk az 
Ókollégium pincéjében.

– Mi az a többlet, amit a fejlesztés 
lehetővé tett?

– A klasszicista stílusban épült, 
országos listán szereplő műemlék 
pincéje az 1830-ban épült középü-
let egyik legszebben, legigényesebb 
munkával kialakított szintje, amely-
nek két boltíves terét érintette a 
beruházás. Úgy gondolom, már az is 
nagy érték, hogy az Ókollégium ezen 
részét fel tudtuk újítani, de természe-
tesen szakmai oldalról is rendkívül 
hasznos volt a projekt. Egyrészt kiala-

kítottunk egy úgynevezett tanulmányi 
raktárat, ahol csaknem kiállítási szín-
vonalon bemutatott tárgyak várják a 
kutatókat, érdeklődőket, melyekről 
egy kódrendszer alapján, számító-
gépes rendszer segítségével tudnak 
tájékozódni. Itt ezüst-, ón-, réz- és 

egyéb fémtárgyaink – például úraszta-
li és keresztelő edények –, valamint az 
úrasztali textíliáink leltek új otthonra. 
Érem- és grafikatároló szekrényeink is 
itt találhatók.

Másrészt egy 30 fő befogadására 
alkalmas foglalkoztató teret is lét-
rehoztunk. Ebben a helyiségben az 
elméleti és a gyakorlati műhelymun-
kának is helyet adó oktatótér alakult 
ki. Ötvös Nagy Ferenc iparművész, 
muzeológus kollégám már a pályáza-
ti dokumentációban kidolgozta egy 
ötvösműhely létrehozásának tervét. 
Ennek a mesterségnek Kecskeméten 
óriási hagyományai vannak, a 16-17. 
századból megmaradt írásos és tárgyi 
emlékeink is erre utalnak: a hírös vá-
ros egyik legrégibb őrzött irata a Sze-
gedről áttelepült ötvösök céhlevele, a 
szakmai társulatot 1557-ben alapítot-
ták. A kecskeméti ötvösök elsősorban 
a helyi református egyház megren-
delésére dolgoztak, részt vettek az 
egyházi közösség életében és a város 
vezetésében is. A szintén neves deb-
receni mesterektől eltérően, akikkel 
hasonló úton járva új liturgikus tárgy-
típusokat alakítottak ki, ők finom, 
vonalas vésett díszítést alkalmaztak. 
Gazdag emlékanyaguk van, mely kiál-
lításunkon látható. Az uniós és hazai 

támogatással megvalósított ötvösmű-
helyünkben hat ember ülhet le egy 
időben az asztalokhoz, ahol minden 
eszközük megvan akár ahhoz is, hogy 
ötvöstárgyakat alkossanak.

Az oktatótérben mesterkurzuso-
kat tartunk már júliustól. Felvidéki 
kapcsolatainkat erősítve együttmű-
ködünk a szlovákiai Gúta Magyar Tan- 
nyelvű Magán Szakközépiskolájával. 
Tanáraik továbbképzését már meg is 
kezdtük.

– Ma már szinte elképzelhetetlen 
egy beruházás anélkül, hogy a fogya-
tékkal élőkre ne gondolnának. Önök 
sem feledkeztek meg róluk?

– A pályázat lehetővé tette, hogy 
a fejlesztésbe bevont terekbe a fo-
gyatékkal élők múzeum- és levéltár-
használatát segítő eszközöket he-
lyezzünk el. Az úgynevezett indukciós 
hurok segítségével a hallássérültek 
is hallhatják az előadásokat, míg a 
látássérülteknek műtárgymásolato-
kat helyeztünk ki, amelyeket meg 
is érinthetnek. Braille írásos tájé-
koztató táblák és füzet is készült a 
számukra. A mozgáskorlátozottak 
számítógép-használatához speciális 
billentyűzet, valamint egy számukra 
kifejlesztett képfeldolgozó rendszer, 
a fejegér is rendelkezésre áll.  V.G.

Műhelymunka Ötvös Nagy Ferenc vezetésével

Napjaink népvándorlása és a me-
nekültkrízis mind ez idáig nem 
tapasztalt kihívásokat támasz-
tott Európa-szerte és Magyar-
országon is. A kialakult helyzet 
előzményeiről és tanulságairól 
„Evangéliumi kérdések a mene-
kültkrízissel kapcsolatban” cím-
mel október 9-én, a Szentcsalád 
Plébánia dísztermében Forrai 
Tamás jezsuita tartományfőnök 
tartott előadást.

Tamás atya először a krízis okait 
elemezte, majd arról beszélt, hogy 
mint egy tükör, mit mutatott meg 
rólunk az elmúlt néhány hónap. A 
szembesítés fájó, mert a menekült-
áradat „tragikuson sok frusztrációt, 
gyűlöletet, félelmet hozott a fel-
színre”. Mindezt személyes élmé-
nyével is példázta. Elmondta, hogy 
elmélyülésre, csendességre vágyva 
nemrég többnapos útra indult. Egy 
régi jezsuita gyakorlat szerint csak 
annyi pénzt vitt magával, amennyi 
a hazaútra kellett. Minden nap, sö-
tétedés előtt házakhoz kopogtatott 
be ezekkel a szavakkal: „Matracom 
és hálózsákom van, kaphatok-e egy 
fedett helyett, ahol az éjszakát el-
tölthetem?” Rossz volt az arány. Bár 
egyedül volt, fehérként, s talán nem 
agresszív kinézettel, nehezen talált 
szálláshelyet. Akadt olyan kis falu, 
ahol egyetlen házba sem fogadták 
be. Igaz, a következő település 
első, s talán legszegényebb lakója 
azonnal igent mondott. 

Az est előadója szerint a krízis 
felfedte azt is, hogy rég nem tapasz-
talt mély társadalmi megosztottság 
alakult ki. Kirekesztés nélkül nem 
lehet ütköztetni véleményeket, 
rögtön „humános vagy fasiszta” 
jelzőt kapunk. Pedig ez egy hamis 
megosztás. 

A jelenlegi helyzetre nincs feke-
te-fehér válasz. A jezsuita tartomány-
főnök elmondta: tudnunk kell, hogy 
a krízis biztosan nem oldódik meg 
máról holnapra, a hétköznapjaink 
része lesz. Gazdag 60 év van mögöt-

tünk, sokkal problémásabb évtizedek 
következnek. Átrendeződik a világ, 
mert a közel-keleti és az észak-afri-
kai országokban kialakult politikai és 
szociális állapotok mára tarthatatla-
nokká váltak. Emiatt nagyon komoly 
anyagi terhet kell vállalnia Európának 
és személy szerint nekünk is.

S hogy mit tehetnek a kecskemé-
tiek, akik közvetlenül nem is érintet-
tek, hiszen ide legfeljebb egy-két me-
nekült érkezett? Tamás atya három 
feladatot javasolt. Mindenekelőtt 
az imádság erejére hívta fel a figyel-

met, majd arra ösztönözte hallgatóit, 
hogy igyekezzenek megérteni a hely-
zetet. Végül arra buzdította a jelenlé-
vőket, hogy a helyi szociális problé-
mák megoldására összpontosítsanak. 
A környezetünkben élő elesett em-
berekkel kell jót tenni, például segí-
teni a hajléktalanokon, részt venni a 
cigányok integrációjában. Ezekkel a 
konkrét cselekvésekkel lehet fölké-
szülni a nehezebb időszakokra. „Sta-
bil, megtartó, gyökeret és életet adó 
közösségekre van szükség, ez lehet a 
jövő megoldása.” Varga Géza

Kérdések és válaszok 
a menekültkrízisről

A Mozgássérült Fiatalokért 
Alapítvány és a Kecskeméti 
Református Gimnázium közösen 
szervezett Integrált Sportnapot 
szombaton az Újkollégiumban.

Ép és 
 sérült 
fiatalok 
sportoltak 
együtt
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Csányi J.krt. 14. (volt T-Com):
Kecskemét főterén, a Cifrapalota mellett 

180 m2 alapterületű, teljes portálos kialakítású, 
korszerű infrastruktúrával rendelkező 

(PC-kábelezés, központi klíma, szünetmentes 
tápellátás hálózata) 

üzlethelyiség kiadó.

Rákóczi út 4. (volt Szigma áruház):
Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi úton, 

647 m2 + 170 m2 pince alapterületű,
kiszolgáló helyiségeket is magába foglaló,

portálos kialakítású, impozáns, többfunkciós 
tevékenységre alkalmas 

üzlethelyiség kiadó.

Rákóczi út 4. (volt UniCredit Bank):
Kecskemét, Rákóczi út – Wesselényi utca sarkán 

266 m2 alapterületű, portálos kialakítású, 
előzőleg pénzintézetként működő, jó műszaki 

állapotban lévő, korszerű infrastruktúrával 
rendelkező (PC-kábelezés, központi klíma, szünet-

mentes tápellátás hálózata) 
üzlethelyiség kiadó.

Érdeklődni: 06-30/3-717-258

 Kezdjük egy találós kérdéssel. Mi a közös a CLA, KLA, KA mozaiksza-
vakban? A válasz egyértelmű: a Mercedes. A cég kecskeméti gyárában 
gördülnek le a futószalagról a világszínvonalú CLA autók, és a Merce-
des Benz vállalta fel a Kecskeméti Labdarúgó Akadémia, valamint a 
Kosárlabda Akadémia főtámogatói tisztét is. Ezúttal ez utóbbi, azaz a 
Mercedes Kosárlabda Akadémia igazgatóját, Ivkovicné Béres Tímeát 
kérdeztük munkájukról, eredményeikről, terveikről.

– Pályázatunk nyomán a Magyar 
Kosárlabda Szövetség 2013. febru-
árjában akkreditálta a Kecskeméti 
Kosárlabda Akadémiát – mondta Iv-
kovicné Béres Tímea. – Az akkredi-
tációt követően, június 13-án lett né-
vadó szponzorunk a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft. Harma-
dik éve dolgozunk ebben a szerveze-
ti formában, az idei évet 22 verseny-
ző csapattal és 415 igazolt játékossal 
kezdtük meg. Partneriskoláinkban 14 
csoport működik, így összességében 
mintegy hatszáz gyermek sportol az 
akadémián belül.

– Milyen előnyökkel jár, hogy aka-
démiaként működnek? 

– Örvendetesen nőtt a kosárlab-
da bázisa, és a sportág népszerűsége 
is. Minden korcsoportunk az orszá-
gos bajnokság döntőjébe jutott és a 
korosztályos válogatottakban is sze-
repelnek növendékeink.  A magunk 
területén igyekszünk felnőni ahhoz a 

színvonalhoz, amit a Mercedes képvi-
sel az autógyártásban.

– A kezdeti célok között szerepelt 
a város sport-infrastruktúrájának fej-
lesztése. Hol tartunk ezzel?

– Az elmúlt három évben hat isko-
la tornatermét és öltözőjét újítottuk 
fel. Ezzel egyaránt javítottuk az aka-
démiában sportoló gyerekek körül-
ményeit és a városban élők sportolá-
si lehetőségeit is. Ezt tartottuk szem 
előtt akkor is, amikor a Benkó Zoltán 
Szabadidő Központban létrehoztuk 
a szabadtéri kosárlabda pályát. Az 
önkormányzati forrásból és TAO-tá-
mogatásokból készült pálya szintén 
nemcsak a fiataloké. 

– Említette a TAO-támogatásokat. 
Talán nem mindenki tudja, hogy mi 
is ez, és mit jelent konkrétan a Mer-
cedes Kosárlabda Akadémiának.

– Az Országgyűlés korábban módosí-
totta a sporttörvényt, valamint a társa-
sági adóról és az osztalékadóról szóló 

törvényt. Ez lehetővé teszi az öt látvány-
csapat-sportág, köztük a kosárlabda tá-
mogatását a társasági adókötelezettség 
legfeljebb 70 százalékáig. Megéri támo-
gatni, hiszen azok a vállalkozások, ame-
lyek élnek a szponzoráció lehetőségé-
vel, társaságiadó-kedvezményt, továbbá 
kisebb mértékű adóalap kedvezményt 
is kapnak. A Mercedes Kosárlabda Aka-
démia is számít ezekre a forrásokra, 
amelyek nagy segítséget jelenthetnek 
a tervek megvalósításában, Kecskemét 
fejlődésében.

– Köztudott, hogy a régi fedett 
uszoda tervezett felújításában is ér-
dekeltek. Mit tudhatunk erről, hogy 
áll a fejlesztés?

– Ez egy igazi sportkomplexum 
lesz, amelyet több sportág is használ-
hat. Szerepet kap a mindennapos test-
nevelésben, de a leendő kecskeméti 
egyetem számára is hasznos lehet 
majd. Fontosnak tartom, hogy e mellé 
a helyi vállalkozások is odaálljanak. 
A régi fedett uszoda átalakításának 
tervei már elkészültek, a közbeszer-
zési folyamatok a végső stádiumban 
vannak. Nagyon remélem, hogy még 
ebben az esztendőben elindulhat a 
kivitelezés is. Az a cél, hogy 2017 jú-
niusára elkészüljön, és azt gondolom, 
hogy ez a határidő tartható is. 

Ismét élvonalban a kecskeméti női röplabda
A Pincelakat Röpke SE október 8-án szezon előtti sajtótájékoztatót 
tartott a Veyron Rendezvényházban, ahol a klub elnöke, Kása Róbert 
beszélt a csapat helyzetéről és céljairól.

Az együttes gerincét az előző szezon-
hoz hasonlóan kecskeméti nevelésű 
lányok alkotják. Rajtuk kívül négy új 
igazolással erősített a klub, érkezett 
center és liberóposztra is játékos. Vál-
tozások történtek a támogatói körben 
is, a Pincelakat Borház és Szálloda né-
vadó szponzora lett az egyesületnek. 
A Kecskeméti Ösztöndíj Program ke-
retein belül két támogató egyénileg 
segíti a lányokat. A csapat már túl van 
az első komolyabb megmérettetésen: 
a Magyar Kupa első fordulójában a 
Szombathely ellen harcolták ki a to-
vábbjutást. A bajnokság október 17-
én kezdődik, a Röpke SE Miskolcon 
lép pályára. Az első itthoni mérkőzés-
re október 25-ig kell várni, előtte még 
október 22-én Jászberénybe utazik az 
együttes. A hazai mérkőzésekre diák-
igazolvány felmutatásával a belépés 
ingyenes lesz. A felnőtteknek belépő-
jegyet kell fizetni, ám a szurkoló dönt-
heti el, mekkora összeggel támogatja 
a klubot. Az új szezonban új helyszí-

nen lép pályára a Pincelakat Röpke SE, 
a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
sportcsarnoka ad helyet az itthoni ta-
lálkozóknak.

Szappanos Máté vezetőedző a 
Kecskeméti Lapoknak elmondta: a 
bennmaradás nem okozhat gondot a 
csapatnak, azt mindenképpen teljesí-
teni kell.

– A felkészülés jól sikerült, augusz-
tus eleje óta edz együtt a társaság. 
Kétségtelenül nehéz bajnokság elé 
nézünk, az NB I a női röplabdában lé-
nyegesen magasabb színvonalú, mint 
a második vonal. Nálunk a legnagyobb 
probléma, hogy a keretünk tizenegy 
fős, ami kevés. Már az előkészületi 
meccseken is megéreztük a cserele-
hetőségek hiányát. Ráadásul a lányok-
nak kétszeresen is helyt kell állniuk, 
hiszen a junior bajnokságban szintén 
pályára lépnek majd. Nekünk nem a 
felsőházi csapatokra kell leginkább 
koncentrálnunk, hanem a középme-
zőnyben szereplőkre. Ellenük lehet-

nek reális győzelmi esélyeink, a na-
gyobb csapatok elleni meccsek pedig 
elsősorban gyakorlásra, tapasztalat-

szerzésre lehetnek jók, felszabadult, 
önbizalomteli játékkal. Egy jó kezdés 
lendületet adhat a csapatnak, ezért 

bízom benne, hogy győzni tudunk a 
nyitófordulóban Miskolcon – jelentet-
te ki Szappanos Máté. sipi

A fotón balról jobbra: Kiss Gréta, Kökény Nóra, Bondor Blanka, Vígh Dóra, 
Kökény Petra, Gulyás Vivien, Harmath Zsófia, Dr. Tóth-Borszéki Bíborka, Páli Petra, Sándorné 

Kormos Edit edző, Vezsenyi Adrienn, Fritz Ágnes, Szappanos Máté vezetőedző

A Mercedes színvonala a mérce

KOSÁRLABDA AKADÉMIA
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Készítette: 
GYIME

EMPÍRIA, 
MEGFI−
GYELÉS

FRÉDI ÉS 
VILMA 
LÁNYA

SUGÁR 
JELE

FIZIKAI 
(MUNKA)

TORTA−
BEVONAT

KÁLIUM

SZLOVÉN 
SPORT−

JEL

RÓMAI 
100

LOBOGÓ

BÁLNA

MÚLT IDÕ 
JELE

GRAMM

NISSAN−
MODELL

KOLONI−
ALISTA

NOV. 7−8−I 
RENDEZ−

VÉNY 
(HÍRÖS 
AGÓRA)

Ó
ANYJA 
NEVE, 
RÖV.

HAMAR 
FELFOG

ÉTEL−
ÍZESÍTÕ

EGYED

SAJT 
KÖZEPE!

CLINT 
EAST−
WOOD 

1971−ES 
FILMJE

HORDÓ−
MÉRTÉK

ÛRMANÓ

VAN DER 
...; 

HOLLAND 
KAPUS 

(EDWIN)

RICSAJ

EAST

ÁRPÁDKA

MÁJUS 
ELEJE!

VISSZA−
VÁGÁS

KÍSÉRÕ−
PROG−
RAMOK

TONNA

MISS ...; 
CHRISTIE 
HÕSNÕJE

A KOPPÁ−
NYI ... 

TESTA−
MENTU−

MA

4 kis 
segítség: 

Meru, Fitz, 
GT−R, Ras

PÉNZTÁR
CSAPA−

DÉK

ALJÁHOZ

REPÜL

EGYIP−
TOM FÕ−
VÁROSA

... HAFUN; 
HEGYFOK

SZOKAT−
LAN

BÉCSI 
NAGY−
MAMA!

SVEJK 
TÁBORI 
PAPJA

ITTRIUM

TOJÁSO−
KON ÜL

SZÉLEIN 
HALAD!

OSZK−
FÕIGAZG. 
(JÓZSEF)

KETREC

ÖRÖK−
ZÖLD 
DÍSZ−
CSERJE

VIHAR−
ISTEN

BRAZIL 
ÁLLAM

PIKO

KOM−
PAKT−
LEMEZ

BON

TANZÁ−
NIAI 

VULKÁN

BRAZÍLIA 
SPORT−

JELE

HALVÁNY 
(ARC)

VÍZ−
VEZETÉK

OPERA−
SZERZÕ

ZÖLDES−
SZÜRKE

OPUS, 
RÖV.

RÓMAI 1

CÉZIUM

BULI 
KÖZEPE!

ALU−
MÍNIUM

NÉMÁN 
ÁTAD!

ANGOL 
KFT!

KOBALT

KÉZRE 
KERÍT

HALOM 
SZÉLEI!

... BOTEV; 
BOLGÁR 
KÖLTÕ

ENERGIA

SZÖVEG 
KÖZTI 
ÁBRA A K

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk  
két főre szóló belépőt a ballószögi Aranykor Wellness  
és Termálfürdőbe, valamint egy  
Kecskeméti Lapok-könyv csomagot.

A megfejtéseket október 22-ig várjuk  
az info@hiros.hu e-mail címre, vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

ALA PÍ TÓ FÕ SZER KESZ TÕ:  
Madarassy Lász ló (1868),  

Ho mo ki Jó zsef (1956),  
dr. Lo vas Dá ni el (1989)

SZER KESZ TÕ SÉG ÉS KI ADÓ HI VA TAL:
6000 Kecs ke mét,  
Szabadság tér 2.
Tel.: 76/570–440  

szerk@kecskemetilapok.hu
ISSN 0865–3194

Ki ad ja a Kecskeméti Televízió  
Hírszolgáltató Divízió

Főszerkesztő: Bán János

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged
Kéz ira to kat nem õr zünk meg  

és nem kül dünk vis  sza. 

Legifjabb  
kecskemétiek

Váradi Léna anyja neve: 
Váradi Szabina – Kecel, Rádi 
Zalán / Kalmár Aranka – 
Petőfiszállás, Kötél Kornél / 
Juhász Zita – Kecskemét, 
Boda Marcell Tibor / Pásztor 

Mercédesz – Kecskemét, Fruktusz Kornél / 
Tóth Bernadett – Kecskemét, Bihari László 
Flórián / Csepke Melinda – Helvécia, Vas 
Balázs / Vas Zsuzsanna – Kecskemét, Lakó 
Milán / Bera Melinda – Kecskemét, Kis Lívia / 
Horváth Anita – Kecskemét, Herz Zsófia / 
Kovács Aranka – Baja, Veszelszki Liliána Zoé 
/ Szél Tünde – Kecskemét, Pozsár Krisztofer 
Dominik / Földi Ildikó Bianka – Kunszentmiklós, 
Balog Attila Bence / Hideg Viktória Krisztina – 
Kecskemét, Juhász Zoé Vivien / Bánóczki 
Vivien – Monok, Horváth Jázmin / Turzai 
Zsuzsanna – Kecskemét, Nagy-György Hédi / 
Bugyi Szilvia Éva – Kiskunfélegyháza, Csóti 
István / Biacsi Bettina – Dunapataj, Balla 
Balázs / Sinkó Csilla – Tiszakürt, Varga Lívia / 
Farkas Csilla – Kecskemét, Szabó Nelli Linett 
/ Nagy Edina – Ballószög, Ujváry Bella / Szegi 
Mária – Kecskemét, Serfel Viktória / Mészáros 
Aranka – Újhartyán, Bodo Alex Dávid / Vass 
Viola – Tiszakécske, Kiss Emma / Pillió 
Mariann – Ballószög, Kis-Szabó Maja / 
Tarjányi Szilvia – Kiskunfélegyháza, Fekete 
Flóra Zselyke / Péntek Szilvia – Kecskemét, 
Szigeti-Pap Ferenc / Patyi Katalin – 
Kiskunmajsa, Laki Zalán Mihály / Paréj Kitti – 
Solt, Dinnyés Anna Boglárka / Vakula Szilvia 
– Mélykút, Oszlánszki Benett / Tóth Hajnalka 
– Szabadszállás, Kása Gréta / Berente Lilla – 
Kecskemét, Antal Zselyke / Oláh Noémi – 
Kecskemét, Csernák Levente Ferenc / Nyúl 
Krisztina – Nyárlőrinc, Kovács Zoé Amina / 
György Gyöngyi – Hunyadfalva, Jerkovics 
Gergely / Lévai Réka – Kecskemét, Mendi 
Joákim / Mendi Cintia – Kunszentmiklós, 
Fabula Hanna / Vincze Mária – Szabadszállás, 
Bánáti Anna / Kósa Edina – Kecskemét, 
Kévés Laura / Kévés Anett – Kunszentmiklós, 
Szabó Szonja / Káldi Andrea – Jakabszállás, 
Szabó Maja / Farkas Adrienn – 
Kiskunfélegyháza, Lantos Viktória / Retkes 
Gabriella – Kiskunfélegyháza, Petrik Szonja / 
Petrik Kitti Mónika – Lajosmizse, Pataki 
Izabella / Balogh Mariann – Orgovány, Kátai 
Vanessza Katalin / Dinók Katalin – 
Kiskunfélegyháza, Bisca Roxána / Csányi Edit 
– Bugac, Mihálka Zsófia Annamária / Burcea 
Mirela Claudia – Lajosmizse, Kocsó Norbert / 
Izsák Mariann – Izsák, Boda Noémi / Nagy 
Anett – Kiskunfélegyháza, Horváth Noel Bálint 
/ Rostás Viktória – Csépa, Sallai Sámuel Áron 
/ Bősze Emese Emília – Kecskemét, Varga 
Viktória Lilla / Varga Lilla – Kecskemét, Kelle 
György / Szálas Irén – Kecskemét, Vajda Noel 
/ Nagy Anikó – Táborfalva, Kovács Róbert / 
Nagy Anita – Kecskemét, Gödöllei Dávid 

Tamás / Klinszki Dóra – Kecskemét, Kiss 
Natasa / Kövecses Anett – Ballószög, Gyóni 
Gergely Milán / Ficsor Erika – Kecskemét, 
Farkas Tibor Olivér / Nagy Ibolya – Kecskemét, 
Kovács Bogi / Király Anita – Nagykőrös, Lécz 
Panna / Urbán Bernadett – Kecskemét, Barna 
Zoé / Sáránszki Tímea – Szentkirály, Kocsis 
Olivér / Juhász Éva – Kecskemét, Nagy 
Napsugár / Antal Henriett – Kecskemét, 
Lehóczki Sára Dorottya / Papp Edina Éva – 
Orgovány, Hajnal Gábor Áron / Kozák Tünde 
– Orgovány, Csatlós Nina / Kocsis Rita Fanni 
– Kecskemét, Bakó Zétény / Iványi Enikő – 
Kiskunfélegyháza, Lakatos Zétény / Prikkel 
Krisztina – Szentkirály, Dávid Zsombor / 
Takács Magdolna Mária – Kecskemét, Hatvani 
Ármin Sándor / Gattyán Melinda Regina – 
Kiskunhalas, Takács Dorina Fanni / Horváth 
Éva – Kiskunfélegyháza, Misándi Áron István / 
Vörös Annamária – Bócsa, Rácz Denisz 
Brendon / Pásztor Mónika – Izsák, Parádi 
Krisztián / Molnár Éva – Kecskemét, Major 
Dóra / Kovács Renáta – Abony, Tompa Mira 
Bella / Gángol Beatrix – Kerekegyháza, 
Kertész Attila Dominik / Rácz Krisztina – 
Kiskunfélegyháza, Koncz Péter / Városi 
Orsolya – Kiskunfélegyháza, Horgos Levente / 
Harsányi Krisztina – Kiskunfélegyháza, 
Borkúti Bendegúz András / Simó Gyöngyvér 
– Kecskemét, Pintér Róbert Noel / Kállai 
Alexandra – Szarvas, Nagy Erik István / Fodor 
Anett Mária – Kecskemét, Baranyi Kiara 
Natasa / Baranyi Anikó – Nagykőrös, Rajsli 
Ádám / Bicó Melinda – Kecskemét, Dobos 
Boglárka / Nagy Szilvia – Kecskemét, Vörös 
Róbert és Vörös Csongor / Kocsis Edit – 
Kiskunfélegyháza, Molnár Csobán Martin / 
Nagy Réka – Városföld, Sztojka Leonárd 
Szilveszter / Lakatos Betti – Kecskemét, Ritter 
Flórián / Beszedics Viktória – Kecel, Csernák 
Csanád / Medek Brigitta – Tiszaalpár, Fang 
Gergő / Morvai Katalin Magdolna – Kecel, 
Kecskés Georgina Hanna / Gábor Henrietta – 
Kecskemét, Molnár Patrik / Kovács Bettina 
– Kecskemét

Halottaink
Czakó József 1941. – Tiszaalpár, 
Fejős Béláné Oláh Rozália 1925. 
– Kerekegyháza, Halász Mihályné 
Farkas Mária Terézia 1931. – 
Ágasegyháza, Nádas József 
1955. – Kerekegyháza, Kovács 

Györgyné Molnár Ilona 1935. – Városföld, 
Fazekas Lászlóné Nagy Margit 1949. – 
Nyárlőrinc, Varga Pálné Kacsándi Ilona 1929. 
– Kecskemét, Zéman Pál Alajosné Révész 
Julianna 1929. – Kecskemét, Bodor József 
1965. – Kecskemét, Lajos Józsefné Könyves 
Margit 1927. – Kecskemét, Nánási Jánosné 
Székeli Margit 1928. – Kecskemét, Dinók 
Istvánné Rácz Matild Margit 1933. – 
Kecskemét, Karkas Lídia 1943. – Kecskemét, 
Palásti József 1956. – Tiszaalpár, Rikk András 
Pál 1949. – Helvécia, Ficsór Lászlóné Szakál 

Rozália 1936. – Kecskemét, Vezsenyi József 
1941. – Ballószög, Für János 1944. – 
Kecskemét, Trecskó Mihályné Illés Sára 1929. 
– Kecskemét, Hévizi Béla 1936. – Kecskemét, 
Nagy Bálint József 1942. – Harta, Szalóki 
István Ernőné Balázs Julianna 1945. – 
Kalocsa, Mettler Ádám 1933. – Kecskemét, 
Kovács Ferencné Csontos Valéria Gizella 
1925. – Kecskemét, Kálóczi György 1934. – 
Kecskemét, Kovács Sándorné Kis Erzsébet 
1935. – Bugac, Zsámboki Imréné Papp 
Erzsébet 1923. – Ágasegyháza, Nemecskay 
Sándor Zoltán 1965. – Kecskemét, Szabó 
Ferencné Magyari Mária 1936. – Városföld, 
Pető Ferencné Szente-Varga Eszter Zsófia 
1930. – Kecskemét, Kovács Lászlóné Pethes 
Éva Ilona 1940. – Kecskemét, Hegyi Ferencné 
Gere Andrea Eszter 1971. – Kecskemét, 
Virágh István 1960. – Kecskemét, Szemök 
György József 1949. – Kecskemét, Pavlovics 
Istvánné Bimbó Rozália 1920. – Kecskemét, 
Juhász János Károly 1940. – Kecskemét

Házasságot kötöttek
Simon Tamás Mózes és 
Ternovszky Andrea, Putnoki 
József / Tóth Renáta, Barna 
Attila Gergely / Mátó Laura, 
dr. Kovács Péter / dr. 
Pálvölgyi Tímea, Varga Zsolt 
/ Molnár Beáta, Patai Lajos / 

Beviz Aranka Mária, Szabó Zsolt / Rádi 
Mónika, Szabó László / Molnár Franciska, 
Fancsalszki Gábor / Kanizsai Gyöngyi, 
Herczeg Tamás / Balázs Anna

ANYAKÖNYVI HÍREK
Előző lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:

Európa Ifjúsági Fővárosa, – OPEN 2018 – Kolozsvár, Ganja, Várna
NYERTESEK: 

Két személyes belépőt nyert  
a ballószögi Aranykor Wellness és Termálfürdőbe:  

 Ircsi Jónás (ircsijonas5225@...) 

Kecskeméti Lapok könyvcsomagot nyert: 
Csépes Árpád (Kecskemét, Futár u.)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440 –es telefonszámon  
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten 
a Szent László körúti vásártéren – a gokart pálya melletti 

területen – kisállatvásárt tartunk: 
október 24. napon.

Információ: +36-30/903-72-45, +36-76/503-220
Állatorvosi igazolás kötelezõ!

VETERÁN AUTÓ- 
ÉS MOTORALKATRÉSZ BÖRZE

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten
a Szent László körúti vásártéren – a gokart pálya melletti 

területen – veterán autó- és motoralkatrész börzét tartunk:
október 24. és november 21. napokon.

Az Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet Kecskeméten, 
a Szent László körúti vásártéren minden szombaton
 – kivéve a munkaszüneti napokat – kirakodóvásárt, 

és minden vasárnap – kivéve a munkaszüneti napokat – 
kirakodó- és autóvásárt tart.

Minden érdeklõdõt tisztelettel várunk. 
Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet

KISÁLLATVÁSÁR!
Szezonális
gumicsere
bejelentkezés 

nélkül!
www.bacskagumishop.hu

Tel.: 76/508-418
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MOZI
Otthon mozi
Kecskemét, Kossuth tér 4.
15-én 18h Művészettörténeti Film-
klub
16-án 18h és 20h Hölgy arany-
ban(12) színes, feliratos, ameri-
kai-angol filmdráma, 109’
18-20-ig 18h Én, Earl és a csaj, aki 
meg fog halni(12) színes feliratos, 
amerikai filmdráma 105’ – díjak: 
Sundance Film Festival a zsűri 
nagydíja
21-én 18h A nagy múzeum – szí-
nes, feliratos, osztrák dokumen-
tumfilm, 94’
22-25-ig 18h A szex az oka min-
dennek(16) színes szinkronizált 
amerikai film
23-24-én 18h és 20h, 26-27-én 18h 
Victoria(16) színes feliratos német 
thriller
28-án 18h Az Animáció Világnapjá-
ra – válogatás a KAFF2015 díjnyer-
tes filmjeiből
Bővebb info: www.otthon-mozi.
hu , facebook/Otthon mozi
29-én 18h, 30-31-én 20h Kötél-
tánc(12)
Színes szinkronizált amerikai film-
dráma 120’
30-31-én 18h, november 1-3-ig 18h
Veszettek(16) színes magyar já-
tékfilm
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

SZÍNHÁZ
Katona József Színház
Kecskemét, Katona József tér 5.
15-én 15h Nyolckor a bárkán 
17-én 19h Borban él az élet – be-
mutató
18-án 19h Borban él az élet
20-án 15h Nyolckor a bárkán
20-án 19h Szerelem
21-én 15h Nyolckor a bárkán
21, 22, 25, 27, 28, 29, 30 és 31-én 
19h Szerelem

Kelemen László Kamaraszínház
Kecskemét, Rákóczi út 15.
21-én 19h Csoportterápia
24-én 19h Carmen
25-én 15h Párcsere
28-án 19h Csoportterápia
29-én 19h Tied a világ!
30-án 19h Tied a világ!

KÖNNYŰZENE
Technika Háza Kávézó
Kecskemét, Rákóczi út 2.
16-án 21.30h Rózsaszín Pitbull 
17-én 21.30h The Biebers
23-án 21h Fish!
30-án 21.30h Sold out! – Wellhello

Hírös Agóra Kulturális Központ
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.

17-én 20h Nőstényálom – Für Ani-
kó és Hrutka Róbert klubkoncertje
Belépődíj: 2500 Ft elővételben, a 
koncert napján 2900 Ft
18-án 18-22h Örökzöld party – ze-
nél Varga Peti és Társa
Belépődíj: 1200 Ft
26-án 19h Nekem nyolc… van! – 
Aradszky László élőzenekaros 80 
éves születésnapi koncertje. Ven-
dégek: Soltész Rezső és a Siliga 
Band. Belépődíj: 4200 Ft

GYERMEK
Hírös Agóra Ifjúsági Otthon
Kecskemét, Kossuth tér 4.
17-én 9.30h Mackó Kuckó: Boribon 
kirándul – Anyanyelvi bábos ját-
szóház Bogyó és Babóca, Boribon 
történeteivel.
Alkalmi belépőjegy: 950 Ft
17-én 16h Tükörtermi családi me-
sehangversenyek – Lúdas Matyi
Alkalmi belépődíj: 650 Ft gyermek-
nek, 1300 Ft felnőtteknek
24-én 9.30h Bóbita zenei klub – 
zenés játszóház – „Lipem-lopom a 
szőlőt…”
Ajánlott életkor: 1-3 éveseknek
Alkalmi belépőjegy: 950 Ft
24-én 16h Tökös nap! – megyei 
kézműves kiállítás és játszónap
Belépőjegy: gyerekeknek 600 Ft, 
felnőtteknek 900 Ft

KIÁLLÍTÁS
Bozsó Gyűjtemény
Kecskemét, Klapka u. 34.
25-ig Válogatás a Vass-gyűjtemény-
ből – Szentendrei Művészek. Ma-
gángyűjtők, magángyűjtemények.

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
2016. február 26-ig „A beszé-
lő köntös” nyomában – „Bol-
dog lehetsz immár, Kecskemét, 
Megkaptad a szultán ködmenyét.” 
– időszaki kiállítás.

Hírös Agóra Kulturális Központ
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
1-31. A hónap alkotója: Gyergyá-
desz Mihály képzőművész
1-31. Fotókiállítás az EDF DÉMÁSZ 
Zrt. szervezésében
9-18. 9-18h Gobelin és kézimunka 
kiállítás. Belépődíj: felnőtt: 300 Ft, 
gyerek- nyugdíjas: 150 Ft, csopor-
tos: 150 Ft
10-18. 9-18h Vasútmodell kiállítás. 
Belépődíj: felnőtt: 500 Ft, gyerek- 
nyugdíjas: 300 Ft, csoportos: 200 
Ft
14-31. Vízi világ pasztellel – Harsá-
nyi Zsuzsanna festőművész kiállítá-
sa 22-8. 10-18h Katigráfia – G Szol-
láth Katalin grafikusművész tárlata

Hírös Agóra Ifjúsági Otthon
Kecskemét, Kossuth tér 4.
24-4-ig 9-18h „Lámpások és termé-
sek”

Magyar Fotográfiai Múzeum
Kecskemét, Katona József tér 12.
11.12-ig 12-17h Az örökség – 
posztszocializmuson innen és túl 
című fotókiállítás

Népi Iparművészeti Gyűjtemény
Kecskemét, Serfőző u. 19.
16-án 14h Gyermekvilág – a Du-
na-Tisza közi Népművészeti Egye-
sület kiállítása 

Tudomány és Technika Háza
Kecskemét, Rákóczi út 2.
16-19-ig „A múltról beszélek…” 
– Kiss András fotográfus, aranyko-
szorús mester, aranydiplomás fo-
tóművész tárlata

MINDENMÁS
Hírös Agóra Kulturális Központ
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
21-én 17h Szülők iskolája – előadó: 
Kádár Annamária pszichológus 
Belépődíj: 1900 Ft

Hírös Agóra Ifjúsági Otthon
Kecskemét, Kossuth tér 4.
28-án 18h Pumpkin Spotlight Eng-
lish Chat Club – TÖKjó lesz!

KÖZ- tér / 10perc Ifjúsági Klub
29-30. Pizsamabuli – Részletek a 
Köz-tér Facebook oldalán!
KÖZ- tér / 10perc Ifjúsági Klub

Hetényegyházi Közösségi Ház
6044 Kecskemét, Kossuth L. u. 83.
26-28-ig 8-16h Őszi szünetelés a 
minyonokkal – kézműves és játék-
foglalkozások
Előzetes jelentkezés: október 21-ig 
Részvételi díj: 6000 Ft/fő (tartal-
mazza az ebédet és az anyag költ-
séget)

Szórakaténusz Játékmúzeum 
és Műhely
Kecskemét, Gáspár András u. 11.
17-én 10-12h Batikolás
17-én 16-17.30 Aprók tánca 
Kukoricamorzsoló – kézművesség: 
játékok csuhéból
24-én 10-12h és 14.30-16.30h Ne-
mezelés

Kecskeméti Planetárium
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a.
17-én 15h Csillagmese – igazmese
17-én 16h Fény Éve – Fény és re-
lativitáselmélet 
Előadó: E. Kovács Zoltán, csillagász
24-én 15h Fedezzük fel a világűrt!
24-én 16h Kozmikus utazás – a vi-
lágűr felfedezése
Előadó: Balogh Gábor, szakelőadó

Katona József Könyvtár
Kecskemét, Piaristák tere 8.
21-én 16.30h Trans-Hima-
layan culture and art – budd-
hista kulturális bemutató 
Belépőjegy: 700 Ft
1-31. 14 aus 2014 – A legjobb né-
met könyvek 2014-ben – Válogatás 
a Frankfurti Könyvvásár kollekció-
jából
november 30-ig Katona József 
kecskeméti kutatói – dokumentu-
mok kiállítása a Helyismereti gyűj-
teményben

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
16-17-ig 17-24h Török csemegék 
Pénteken kora este kurátori tárlat-
vezetés, majd a Kecskeméti Refor-
mátus Iskola kórusának hódoltság 
kori protestáns énekszámait fel-
vonultató koncertje. E program 
ingyenes.
Szombaton délelőtt és kora dél-
után Nitschmann Corinna veze-
tésével nemezező, Merinu Éva 
irányításával pedig családos mú-
zeumpedagógiai  foglalkozások 
zajlanak. 
Délután 3 órától Dr. J. Újváry Zsu-
zsanna egyetemi docens (PPKE, 
BTK, Történettudományi Intézet) 
tart előadást az oszmán-magyar 

viszony alföldi vonatkozásairól. – 
Mindez az érvényes múzeumi be-
lépőkkel látogatható. 
Délután 4 órát követően Kertai Za-
lán történelmi festményeiből nyílik 
ugyanitt kiállítás, amelyet Bán Mór 
író, a népszerű Hunyadi-regény-
folyam szerzője ajánl a közönség 
figyelmébe.

PROGRAMAJÁNLÓ  OKTÓBER 15-28.
TOVÁBBI PROGRAMOK!

Kövesse műsorainkat online 
a www.kecskemetitv.hu oldalon!

NÉZZEN MINKET MINDENNAP!

Keressen minket 
a kábelszolgáltatóknál: 
Invitel, a DIGI kábeles 
csomagjában, 
a Hírös Netnél 
és a T-Home 
IPTV-s platformján is!

HÍRÖS HÍREK 
minden hétköznap 19 órától, 
ismétlés 20:10 és 23 órakor
SPORTMAGAZIN 
keddenként 19: 30-tól
VÁROSON KÍVÜL 
szerdai napokon 19:30-tól

KÖZÉLET csütörtökön 19:30-tól
HÍRÖS MÚZSA pénteken 19:30-kor
MOZDULJ KI! csütörtökön 20:00-kor

ÉS SOK MÁS SZÍNES, ÉRDEKES MŰSOR 
HELYI TÉMÁKKAL!

Katona József Színház

Szerelem!
október 20-tól

SZÜLŐK ISKOLÁJA
LEENDŐ ÉS GYAKORLÓ SZÜLŐKNEK, 

NAGYSZÜLŐKNEK, NEVELŐKNEK

2015. október 21-én, szerdán 17 órakor 

ÚTRAVALÓ KÉNYES NEVELÉSI HELYZETEKHEZ
Előadó: KÁDÁR ANNAMÁRIA pszichológus - egyetemi adjunktus
Helyszín: Hírös Agóra – Kulturális Központ (Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.) Belépődíj: 1.900.- Ft

2015. november 18-án, szerdán 17 órakor
ÉRZELMI BEFOLYÁSOLÁS ÉS MANIPULÁCIÓ
Akkor vagy a barátom, ha...
Előadó: DOLOGNÉ KOVÁCS IZABELLA, tanár, 
tanácsadó szakpszichológus, a Nevelési Tanácsadó 
munkatársa
Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon előadóterme
Belépődíj: 600.- Ft

2016. január 20-án, szerdán 17 órakor
BEHÁLÓZVA - LEHET BIZTONSÁGOS AZ 
INTERNET? 
Az internet veszélyei, a szülők és az iskola 
felelőssége, szűrőprogramok
Előadó: FÖLDESI TAMÁS, a Nemzetközi Gyermek-
mentő Szolgálat Safer Internet projekt önkéntes előadója 
Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon előadóterme 
Belépődíj: 600.- Ft

2016. február 17-én, szerdán 17 órakor 
KAMASZOKRÓL - MÁSKÉPP I.
Interaktív beszélgető csoport szülőknek.
Előadók: KARSAINÉ SOÓS KATALIN, család-
terapeuta, tréner és NÁDAS MÁRIA Magyar Gor-
don Iskola Egyesület pedagógiai elnöke, ifjúságsegítő 
szakember
Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon előadóterme 
Belépődíj: 1.200.- Ft

2016. március 2-án, szerdán 17 órakor
KAMASZOKRÓL - MÁSKÉPP II.
Hogyan bírjuk ki „őseinket”?
Interaktív beszélgető csoport  kamaszoknak. 
Előadók: KARSAINÉ SOÓS KATALIN, család-
terapeuta, tréner és NÁDAS MÁRIA a Magyar 
Gordon Iskola Egyesület pedagógiai elnöke, ifjúság-
segítő szakember. Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági 
Otthon klubterme * Belépődíj: 600.- Ft

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAM: SZAKKÖNYVVÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG. AZ 1. ELŐADÁS ALKALMÁVAL 3 ÉVES KORTÓL JÁTSZÓ-
SZOBA. (Előző nap 16 óráig kérjük, jelezze, ha azt igénybe kívánja venni!).

Jegyek elővételben is válthatók a Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon pénztárában (Kecskemét, Kossuth tér 4.)
Információ: Csizmadia Ilona, tel.: 76/481-523, 20/915-48-00, ilona.csizmadia@hirosagora.hu
Részletes program: www.kio.hu

HÍRÖS AGÓRA - IFJÚSÁGI OTTHON 
Kecskemét, Kossuth tér 4.

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET



2015. október 15. 

KECSKEMÉTI LAPOK16 | MOZAIK

Boggie a napokban a Technika Házában adta európai turnéja előtti 
utolsó hazai koncertjét. A fiatal énekesnő másodjára lépett színpadra 
Kecskeméten, és azt is elárulta, jó barátságban van a Trokán-lányok-
kal. Boggie-val az Eurovíziós Dalfesztiválról, valamint a Parfüm sikere 
mellett új klipjéről, a szelfizést kigúnyoló, francia nyelvű dalról is 
beszélgettünk.

A szelfiőrületén élcelődik Csemer 
Boglárka, vagyis Boggie új, Ca-
mouflage című, francia nyelven 
előadott dalának videoklipje. A szep-
tember végétől látható klipet az éne-
kesnő korábbi sikerdala, a Parfüm 
rendezőpárosa, Lőrincz Nándor és 
Nagy Bálint jegyzi.

– A Camouflage szó jelentése álarc, 
álca; a dal pedig olyan emberekről 
szól, akik más arcukat mutatják, mint 
amilyenek valójában. A rendezőpáros 
ötlete volt, hogy ezt a társadalmi je-
lenséget a szelfizéssel mutassuk be. 

Boggie művésznevének választása 
és legújabb klipjének nyelve is a fran-
cia kultúrához való kötődését jelzi. 

– Az érettségi után az osztályfő-
nököm révén egy évig Párizsban él-
tem. Két kisgyermekre vigyáztam egy 
családnál és közben nagyon megked-
veltem a kultúrájukat, életstílusukat. 
Kedvenc énekeseim a mai napig fran-
ciák. Amikor visszajöttem Párizsból, 
zenekart alapítottam, elkezdtem 
saját dalokat szerezni, és egy csomó 
számra franciául jöttek a szövegek.

A Parfüm sikere után Boggie ma 
már úgy gondolja, munkával, tehet-
séggel, és persze némi szerencsével 
kelet-európaiként is bármit el lehet 
érni. 

– A világ zenepiacának mozgá-
sa alapvetően kétpólusú: Amerika 
és Anglia orientált. Úgy gondolom, 
kelet-európaiként baromira nehéz 
fényt kapni egy olyan világban, ahol 
minden huszadik ember zenész vagy 
énekes és dalokat ír. A Parfüm ge-
nerálta siker tapasztalatai alapján 
ma már azt mondom, nincsen lehe-
tetlen. Tehát, ha egyszerűen olyan 
a produktum, a tartalom, olyan a 
minőség, akkor az kell, hogy működ-
jön. És én ebben abszolút hiszek.  
Pont a parfümös siker kapcsán je-
lentkezett be hozzánk egy spanyol 
cég, aminek köszönhetően európai 
koncertkörútra utazhatok. Három 
országban, Belgiumban, Franciaor-
szágban és Spanyolországban tíz nap 
alatt hat koncertet adunk a zeneka-
rommal. Roadshow-szerű lesz: jö-
vünk, megyünk, fellépünk, úgyhogy 
nagy kalandok elé nézünk.

Október 24-től november 4-éig pe-
dig az Egyesült Államokban leszek. 
Ott is koncertezni fogok, és egyéb-
ként oda is a Parfüm című dalom 
sikere által jutottam el már tavaly 
is. Most visszahívtak, illetve a turné 
bővült egy-két plusz fellépési lehető-
séggel. Szóval minden évben próbá-
lok időt szakítani arra, hogy az ittho-
ni fellépések mellett tudjam építeni 
valamennyire a külföldi vonalat is.

 Szász Angéla
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BOGGIE: Irány  
Amerika!

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Felfegyverzett 
városrendészek

Nem érdemes belekötni a Kecs-
keméti Városrendészet kollégái-
ba, ezentúl ugyanis kényszerítő 
eszközöket is használhatnak, 
ha meg kell védeniük magukat. 

Sikeres rendészeti vizsgájuk után 
a napokban vehették át a közterü-
let-felügyelők azokat a kényszerítő 
eszközöket, amelyeket a rendészeti 
feladatokat ellátó személyek tevé-
kenységéről szóló törvény ír elő. Fel-
szerelték őket gumibottal, bilinccsel 
valamint könnygázzal is, elsősorban 
saját testi épségük védelmében. Új, 
a rendőrséghez hasonló egyenruhát 
is kaptak. A törvény szerint jelvényt, 
névkitűzőt és a városrendészet logó-
ját is viselniük kell. 

– Amióta az új egyenruhát visel-
jük, megnőtt az emberek bizalma 
az irányunkba – árulta el Kiss Péter 
városrendész, miután átvette az esz-
közöket. – Sokan csak azért állíta-
nak meg, hogy segítséget kérjenek 
tőlünk, ami nagyon jó érzés. A gye-
rekek gyakran rendőröknek néznek 

minket. Mi természetesen örömmel 
segítünk, hisz nem csak azt tekint-
jük feladatunknak, hogy fellépjünk a 
szabálysértések ügyében.

– A Kecskeméti Rendőrkapitány-
ság által szervezett képzésen ismé-
telhették át kollégáink az idevonat-
kozó előírásokat, majd mindannyian 
sikeres vizsgát tettek – mondja Csí-
kos Imre, a Kecskeméti Városrendé-
szet vezetője. – Időnként előfordul, 
hogy a feldühödött ügyfelek rátá-
madnak munkatársainkra. A jövőben 
talán meggondolják majd, hogy ne-
kimenjenek-e a városrendészeknek. 
Ilyen esetben egyébként hivatalos 
személy elleni erőszakért kell a tá-
madónak felelni. 

Jelenleg 34 városrendész teljesít 
szolgálatot Kecskemét közterülete-
in, a fizető parkolás ellenőrzésén túl 
14 féle szabálysértésben járhatnak 
el, például közlekedési-, köztisztasá-
gi szabálysértésekben, de ellenőrzik 
a közterület használatot és szankci-
onálják a közterületen történő sze-
szesital fogyasztást is. 


